

# ΑΧΑΡΝΑΪΚΗ

Κυριακή  
19 Ιουνίου  
2016

Έτος: 6<sup>ο</sup>  
Αρ. Φύλλου: 146  
Τιμή Φύλλου 0,50€

Δεκαπενθήμερη Ειδησεογραφική Εφημερίδα των Αχαρνών  
Σύμβ. Έκδοσης: Γιώργος Νιώρας Τηλ. 697 242684 - Fax: 210 8623644 - e-mail: acharnaiki@gmail.com

## ΠΛΗΡΩΣΕ ΤΗΝ ΕΝΤΙΜΟΤΗΤΑ ΤΟΥ!!!



Το δάνειο για την ισοσκέλιση του προϋπολογισμού του 2016, για το οποίο δεν υπάρχουν ακόμη θετικές εξελίξεις, έφερε τις πρώτες ανακατατάξεις στην Δημοτική Αρχή, σε ότι αφορά τις θέσεις, όχι όμως και στην αριθμητική δύναμη.

Έτσι ενάμιση μήνα μετά την αποπομπή του Αντιδημάρχου, Χαράλαμπου Ορφανίδη, ήλθε η σειρά του Αντιδη-

μάρχου Διοίκησης, Πολιτικής Προστασίας και Θρακομακεδόνων Αναστάσιου Χίου.

Με απόφαση που δημοσιεύτηκε το απόγευμα της Δευτέρας 6 Ιουνίου 2016, αναρτήθηκε στην «Διαύγεια», ο Δήμαρχος Γιάννης Κασσαβός απάληξε από τα καθήκοντά του τον Αντιδήμαρχο Αναστάσιο Χίο.

Όπως τονίζει στην απόφαση του ο Δήμαρχος, η συνεργασία μεταξύ τους έχει καταστεί προβληματική καθότι υπάρχει έλλειψη συνεργασίας και διαφορά απόψεων με αποτέλεσμα να δημιουργείτε μείζον πρόβλημα στη διοίκηση και λειτουργία της Δημοτικής Αρχής.

Πάντως η ιστορία μας δίδαξε πως οι πολιτικές θυσίες ποτέ δεν πήγαν χαμένες. Ούτε για τους αναπόφευκτα υπογράφοντες, ούτε για εκείνους που την υπέστησαν.

Εκτενέστερο ρεπορτάζ, καθώς και η αναλυτική δήλωση του πρώην Αντιδημάρχου, Αναστάσιου Χίου, **στην σελίδα 3**

## Οι πολίτες αξιολογούν τις υπηρεσίες του Δήμου Αχαρνών

Η συγκέντρωση και η επεξεργασία της εν λόγω πληροφορίας από τους πολίτες θα βοηθήσει στον εντοπισμό των δυνατών και αδύνατων σημείων, στην καταγραφή των σημείων προς βελτίωση και στη χάραξη μιας στρατηγικής παρεμβάσεων.

Προκειμένου να διευκολυνθεί και να ενθαρρυνθεί η συμμετοχή των πολιτών σε αυτό το εγχείρημα καταρτίστηκε ένα φιλικό και εύκολο στη χρήση ερωτηματολόγιο.

Το ερωτηματολόγιο είναι διαθέσιμο από την ιστοσελίδα του Δήμου Αχαρνών (κάνοντας κλικ στην αντίστοιχη εικόνα - banner) ή απευθείας στην διεύθυνση (URL): <http://goo.gl/forms/QuxhAHlWxPgtmTy1>

## Θερμή υποδοχή στον Πρόεδρο της Νέας Δημοκρατίας επεφύλαξε το Μενίδι

# ΜΕ ΠΟΛΙΤΙΚΕΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΕΣ ΥΠΟΘΗΚΕΣ Η ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΤΟΥ ΚΥΡΙΑΚΟΥ ΜΗΤΣΟΤΑΚΗ

## Ουσιαστική η τοποθέτηση του προέδρου του Σ.Σ.Β.Ε.Α. Στάθη Τσελαλίδη



Θερμή υποδοχή στον Πρόεδρο της ΝΔ Κυριάκο Μητσοτάκη επεφύλαξαν αυτοδιοικητικοί και κομματικοί παράγοντες, το απόγευμα της Πέμπτης 16 Ιουνίου 2016, στις Αχαρνές.

Στο ξεκίνημα της περιόδου του, ο κ. Μητσοτάκης επισκέφθηκε το Αστυνομικό Τμήμα Αχαρνών και ενημερώθηκε για θέματα ασφάλειας της περιοχής.

Στη συνέχεια, μετέβη στο Δήμο Αχαρνών, όπου συναντήθηκε με τον Δήμαρχο της πόλης κ. Γιάννη Κασσαβό και ακολούθως συμμετείχε σε ευρεία σύσκεψη με το Δημοτικό Συμβούλιο, καθώς και με τοπικούς φορείς.

Προσφωνώντας τον πρόεδρο της Ν.Δ. ο κ. Κασσαβός, είπε ότι ο Δήμος υπολογίζει στη βοήθειά του προκειμένου να προάγονται τα ζητήματα του τόπου και αναφέρθηκε στα ανοικτά μέτρα του Δήμου. Στην αντιπημμυρική θωράκιση, στις αθλητικές εγκατα-

στάσεις του Ολυμπιακού χωριού, στο οδικό δίκτυο, στα προβλήματα ανεργίας και κυρίως στην εγκληματικότητα όπου - όπως σημείωσε - δεν έχει εφαρμοστεί το μνημόνιο συνεργασίας που έχει υπογραφεί με το υπουργείο Προστασίας του Πολίτη.

Πρώτος ομιλητής ο Πρόεδρος του ΣΒΕΕΑ Στάθης Τσελαλίδης, ο οποίος αναφέρθηκε στην ανεργία που μαστίζει την περιοχή και σύμφωνα με τα επίσημα στοιχεία του ΟΑΕΔ ξεπερνά τα 14 000 άτομα. Έκανε λόγο για την υψηλή φορολόγηση που «στραγγαλίζει» τις επιχειρήσεις και δεν τους επιτρέπει να δημιουργήσουν και αναφέρθηκε στην ανάγκη τροποποίησης του Γενικού Πολεοδομικού Σχεδίου στις Αχαρνές. «Αν δεν τακτοποιηθεί αυτό το θέμα δεν θα υπάρξει ανάπτυξη και πρόοδος».

Ακολούθησε το μέλος του συλλόγου Κατά της Εγκληματικότητας, Γιώργος Κουλιόγιαννης περιέγραψε την κατάσταση που επικρατεί και το μέγεθος της εγκληματικότητας στην περιοχή.

Εκ μέρους των δημοτών, μίλησε ο πρώην εκπαιδευτικός κ. Μανόλης Χαραλαμπίδης, ο οποίος αναφέρθηκε στις αθιότιστες περικοπές μισθών και συντάξεων, λέγοντας δεν πάει άλλο, και κλείνοντας του αφιέρωσε μια όμορφη μαντινάδα.

Παίρνοντας το λόγο ο πρόεδρος της Ν.Δ. τόνισε ότι η ανάπτυξη δεν θα έρθει από το κράτος αλλά μόνο μέσα από ιδιωτικές επενδύσεις οι οποίες, εξήγησε, μπορεί να έρθουν και μέσα στην κρίση, να μεγαλώσουν και να δημιουργήσουν θέσεις απασχόλησης. Αναφερόμενος δε στο κυβερνητικό πρόγραμμα της Ν.Δ. είπε ότι από την πρώτη στιγμή που ανέλαβε την ηγεσία του κόμματος μίλησε για συμφωνία αλήθειας με τους πολίτες. Περισσότερο φωτορεπορτάζ **στη σελίδα 7**

www.priatimage.gr

**ΕΛΑΤΟΣ**  
ΑΝΟΙΧΤΑ ΚΑΙ ΤΟ ΜΕΣΗΜΕΡΙ  
ΛΕΩΦ. ΚΑΡΑΜΑΝΛΗ 5, ΠΑΡΝΗΘΑ  
210 2469525

15€ ΠΡΟΒΑΤΙΝΑ, ΠΑΝΣΕΤΑ ΤΟ ΚΙΛΟ  
20€ ΤΟ ΚΙΛΟ ΠΟΛΙΚΙΑ ΚΡΕΑΤΙΚΩΝ ΖΥΓΟΥΡΙ

## Συνάντηση Κασσαβού με τον Υπουργό Περιβάλλοντος Γιάννη Τσιρώνη

Συνάντηση με τον Αναπληρωτή Υπουργό Περιβάλλοντος και Ενέργειας κ. Γιάννη Τσιρώνη πραγματοποίησε ο Δήμαρχος Αχαρνών κ. Γιάννης Κασσαβός για θέματα που άπτονται των αρμοδιοτήτων του Υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας.

Ο Δήμαρχος Αχαρνών συζήτησε, τις τροποποιήσεις της νομοθεσίας για την χωροταξική και πολεοδομική μεταρρύθμιση που σχετίζονται άμεσα με την τροποποίηση του ΓΠΣ και τα Τοπικά Χωρικά Σχέδια

Έθεσε και το θέμα που αφορά το νέο νομοσχέδιο κύρωσης των δασικών χαρτών, ζητώντας στοχευμένες βελτιώσεις, ώστε να διευκολυνθεί η διαδικασία ένταξης στο Σχέδιο Πόλης περιοχών.

Ζήτησε ακόμη την επιτάχυνση των διαδικασιών για την ολοκλήρωση της ένταξης των Π.Ε. Μεγάλα Σχοίνα Β, Ξενοδοχοϋπαλλήλων, Άγιος Ιωάννης Ρώσσοσ και Πλάτωνας και έθεσε τα ζητήματα χρήσεων γης στην Αμυδαλιέζα και τις Λεκάνες.



Φροντιστήρια **Άλμα**

ΝΕΟ ΛΥΚΕΙΟ - Ε.Π.Α.Λ. - ΓΥΜΝΑΣΙΟ  
ΟΛΕΣ ΟΙ ΟΜΑΔΕΣ ΠΡΟΣΑΝΑΤΟΛΙΣΜΟΥ:  
Θετικών σπουδών - Ανθρωπιστικών σπουδών -  
Οικονομικών σπουδών & σπουδών Πληροφορικής

ΔΩΡΕΑΝ ΕΓΓΡΑΦΕΣ  
Ολιγομελή & Ομοιογενή τμήματα  
Υψηλές υπηρεσίες σε προσιτές τιμές

Σπύρος Βρεττός / Γιάννης Καβαλλίερος  
Δ: Πάρνηθος 35 & Βίκτωρος Ουγκώ,  
Αχαρνές, Τ.Κ. 136 71  
Τ: 210 2405434  
Ε: info@alma-fr.gr  
www.alma-fr.gr

Κάνε το άλμα στην επιτυχία

Η μοναδική Δεκαπενθήμερη Εφημερίδα με ημέρα και ημερομηνία έκδοσης στις Αχαρνές



## Ακούω - Βλέπω - Σχολιάζω

## Μικρές Ειδήσεις



Από τον ΓΙΩΡΓΟ ΝΙΩΡΑ

- Με υψηλές θερμοκρασίες το Τριήμερο του Αγίου Πνεύματος, όπου εισηγήσεις της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας, ελήφθησαν προληπτικά μέτρα κατά των πυρκαγιών. Έτσι ακυρώνονται οι εορταστικές εκδηλώσεις για το πατροπαράδοτο Πανηγύρι της Αγίας Τριάδας στην Πάρνηθα καθώς και η εκδήλωση 8ο Λάβειμαν Παρχαρομάνας που θα γινόταν την Κυριακή 19 Ιουνίου, στο Κατσιμίδι, μετά την αρνητική εισήγηση της πυροσβεστικής λόγω αυξημένου κινδύνου εκδήλωσης και επέκτασης πυρκαγιών.
- Μια σοφή διαπίστωση. Ίσως χειρότεροι από το ότι μας κυβερνούν τόσα χρόνια τα ίδια πρόσωπα, να είναι ότι μας ενημερώνουν οι ίδιοι δημοσιογράφοι... Την ψαρέψαμε από ανάρτηση του Γιάννη Σμέρου, περιφερειακού συμβούλου στο Facebook.
- Συνταξιοχός εκπαιδευτικός, στις 15 Ιουνίου έγραψε στο Facebook. «Σήμερα έκλεισαν τα σχολεία! Δάσκαλοι και παιδιά με χαρά, αλλα και συγκίνηση είπαν Αντίο! Οι γνώσεις είναι σίγουρα περισσότερες και οι εμπειρίες πλουσιότερες! Καιρός για ξεκούραση! Ο δρόμος της ανεμελιάς είναι ανοιχτός να δεχτεί μικρούς και μεγάλους! Ας βοηθήσουμε τα παιδιά να χαρούν τις διακοπές γιατί τις έχουν ανάγκη! Καλό Καλοκαίρι!!!»
- Μήνας εκδηλώσεων ο Ιούνιος. Δήμος, σχολεία, Σύλλογοι, Φορείς... στην πόλη μας. Δεν προφταίνουν τα μέσα Κοινωνικής δικτύωσης την ροή των εκδηλώσεων. Τελικά το Facebook κυριάρχησε και κατέκτησε ιστοσελίδες, BLOG και Twitter. Ο έντυπος τύπος, δικαιοδογημένος, δεν μπορεί εκ των πραγμάτων να ακολουθήσει τους ρυθμούς της άμεσης ενημέρωσης. Η ΑΧΑΡΝΑΪΚΗ, θα παρουσιάσει τις περισσότερες έστω και με τίτλους, που θα παραπέμπουν στο διαδίκτυο για αναλυτικές παρουσιάσεις, μιας και το κόστος εκεί είναι μηδενικό.
- Τα νέα του περιφερειακά όργανα αναδεικνύει την Κυριακή 26 Ιουνίου το ΠΑΣΟΚ. Στις Αχαρνές οι εσωκομματικές εκλογικές διαδικασίες θα πραγματοποιηθούν από τις 9.00 π.μ. έως 7.00 μ.μ., στο Δημαρχείο Αχαρνών.
- Στις 2 Ιουλίου και ώρα 8:30 το βράδυ, η Ένωση Ηπειρωτών Αχαρνών διοργανώνει το 12ο Ηπειρωτικό Πανηγύρι στο 1ο Γυμνάσιο Αχαρνών το οποίο φέτος αφιερώνεται στους ξενιτεμένους μας Ηπειρώτες του τότε και του τώρα. Θα παρουσιαστεί ένα δρώμενο αφιερωμένο στους ξενιτεμένους μας με συμμετέχοντες όλα τα χορευτικά τμήματα της Ένωσης μας. Θα μας συνοδέψει η παραδοσιακή ορχήστρα του Πέτρο Λούκα Χαϊλιά του νεότερου και του Δημήτρη Τζουμερκιώτη.
- Με επιτυχία ολοκληρώθηκε η 8η φάση του προγράμματος «Εμβολιάζουμε παιδιά ανασφάλιστα όχι απροστίτευτα», που πραγματοποίησε το Τμήμα Προστασίας και Προαγωγής της Δημόσιας Υγείας της Διεύθυνσης Κοινωνικής Πολιτικής του Δήμου Αχαρνών, σε συνεργασία με τη Μ.Κ.Ο.

«ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΑΝΘΡΩΠΟΣ». Εμβολιάστηκαν συνολικά 23 μαθητές των Νηπιαγωγείων, των Δημοτικών και των Γυμνασίων του Δήμου μας, που είναι ανασφάλιστοι, με 29 πολυδύναμα εμβόλια για την προστασία 67 συνολικά ασθενειών.

• Παράσταση διαμαρτυρίας στο δήμο Αχαρνών θα πραγματοποιήσει ο σύλλογος εκπαιδευτικών Αν. Αττικής «Σωκράτης», την Πέμπτη 9 Ιουνίου, στη 1 μ.μ., με αφορμή τις καταγγελίες που έγιναν στο σύλλογο σχετικά με την ελληνική χρηματοδότηση -κυρίως των Νηπιαγωγείων-για την κάλυψη των λειτουργικών τους αναγκών.

• Ποτά «μπόμπες» παρασκεύαζε κύκλωμα- το οποίο εξάρθρωσε η Οικονομική Αστυνομία- σε πλήρως οργανωμένο εργαστήριο, στις Αχαρνές, ενώ μια δεύτερη ομάδα διακινούσε μεγάλες ποσότητες «μπόμπες» και λαθραία αθλοπόουχα ποτά όλων των ειδών, σε δεκάδες μπαρ, καφετερίες στην Αττική,

• Την Τετάρτη 8/6/2016, εκπρόσωποι του Συλλόγου κατά της Εγκληματικότητας και τον Ναρκωτικών στο Δήμο Αχαρνών μαζί με τον βουλευτή Αττικής κ. Νάσο Αθανασίου συναντήθηκαν με τον υπουργό Προστασίας του Πολίτη, κ. Νίκο Τόσκα. Τα προβλήματα του Δήμου Αχαρνών γνωστά σε όλους. Η εμπορία και η διακίνηση ναρκωτικών, η νχορύπανση και η ενίσχυση της ασυνόμειψης ήταν κυρίως τα θέματα συζήτησης. Ο Υπουργός δήλωσε ότι είναι διατεθειμένος να στείλει μήνυμα στα παραβατικά στοιχεία που θυμούνται και γκετοποιούν τις γειτονιές των Αχαρνών, προκειμένου να ενισχυθεί η ασφάλεια και η αξιοπιστία των θεσμών στα μάτια των πολιτών.

• Ο Όμιλος Πινακοθήκης Δήμου Αχαρνών «Χρήστος Τσεβάν», πραγματοποίησε την Κυριακή 26 Ιουνίου 2016, ημερήσια εκδρομή, σε Αρχαία Κόρινθο και Ευλιόκαστρο, όπου υπάρχει Ιερός Αγίου Βλασίου. Ώρα αναχώρησης 8.00 π.μ. από την Γέφυρα Φιλαδέλφειας. Οι ενδιαφερόμενοι, μπορούν να δηλώσουν συμμετοχή στα τηλ. 6977 399934, Τάσος Φυτάς και 210 2433614, Βέτα Παρασκευοπούλου.

• Έως τις 30 Ιουνίου έχουν περιθώριο να υποβάλλουν τις φορολογικές τους δηλώσεις, οι επιχειρήσεις. Η ηλεκτρονική εφαρμογή στο Taxinet για την υποβολή των δηλώσεων φόρου εισοδήματος νομικών προσώπων άνοιξε σήμερα ενώ η εξόφληση των φόρων θα γίνει σε επτά μηνιαίες δόσεις έως το τέλος Δεκεμβρίου. Η πρώτη δόση πρέπει να καταβληθεί με την υποβολή της δήλωσης ή το αργότερο την επόμενη εργάσιμη ημέρα.

• Στους λογαριασμούς ρεύματος της ΔΕΗ που θα παραλαμβάνουν οι καταναλωτές από την 1η Ιουλίου θα είναι ενσωματωμένη η έκπτωση 15%, όπως ανακοίνωσε ο Πρόεδρος και διευθύνων σύμβουλος Μανώλης Παναγιωτάκης. Η έκπτωση αφορά όλους τους οικιακούς και επαγγελμα-

τικούς καταναλωτές χαμηλής και μέσης τάσης, υπό την προϋπόθεση να εξοφλούν τους λογαριασμούς τους εντός προθεσμίας ή να τηρούν τους διακανονισμούς.

• Σε επιδημία εξελίσσονται τα διαδοχικά λουκέτα στην αγορά. Μόνο το πρώτο πεντάμηνο του 2016- και σε αντίθεση με ότι συνέβαινε τα προηγούμενα χρόνια- οι επιχειρήσεις που κατέβασαν ρολά σε όλη την χώρα ήταν περισσότερες κατά 2.985 από αυτές που ιδρύθηκαν. Συνολικά μάλιστα στα χρόνια της κρίσης 250.000 επιχειρήσεις ανέστειλαν τη λειτουργία τους οδηγώντας 800.000 εργαζομένους στην ανεργία.

• Με παρέμβαση του Προέδρου της ΚΕΔΕ, Γιώργου Πατούλου, «μπαίνει τέλος» στις περιπέτειες των Δήμων, σχετικά με την έκδοση Φορολογικής και Ασφαλιστικής Ενημερότητας και μίας σειράς από θεμάτων, που έχουν προκύψει και αφορούν στις οφειλές Δημοτικών Επιχειρήσεων, δίνει γνωμοδότηση του Νομικού Συμβουλίου του Κράτους. Ειδικότερα, σύμφωνα με την γνωμοδότηση υπ. αρ. 160/2016, η οποία εκδόθηκε μετά από ερώτημα του Υπουργού Γ. Κατρούγκαλου, οι Δήμοι και οι Περιφέρειες, που υπάγονται σε συμπληρωσικό οφειλών, τους παρέχονται για τα ποσά που ρυθμίζονται συγκεκριμένα ευεργετήματα:

- Τους χορηγείται αποδεικτικό φορολογικής και ασφαλιστικής ενημερότητας.

- Αναβάλλεται η εκτέλεση ποινής που επιβλήθηκε ή εφόσον άρχισε η εκτέλεσή της διακόπτεται.

- Αναστέλλεται η λήψη αναγκαστικών μέτρων και η συνέχιση της διαδικασίας της αναγκαστικής εκτέλεσης. Πηγή : Ενημέρωση

• Η Δημοτική Φροντίδα Αχαρνών στο πλαίσιο της προσπάθειας της για ποιοτικές ιατρικές υπηρεσίες στα Μέλη των Κ.Α.Π.Η., προσφέρει δωρεάν ένα πλήρη αιματολογικό έλεγχο - τσεκ απ, σε συνεργασία με την Βιοιατρική (Λεωφ. Αθηνών 5 & Αν. Βρεττού). Η προσφορά απευθύνεται στα Μέλη των Κ.Α.Π.Η του Δήμου μας, με θεωρημένη κάρτα μέλους για το 2016 και ισχύει από 01-06-2016 έως 31-07-2016. Όσοι ενδιαφέρονται, να απευθύνονται στην αρμόδια υπάλληλη του Κ.Α.Π.Η..

Μια παρατυπία διαπιστώσαμε στα δικαιολογητικά που ζητάει το Γραφείο Τέλεσης Πολιτικών Γάμων στο Δήμο Αχαρνών. Συγκεκριμένα ζητάει, η αγγελία γάμου πρέπει να δημοσιευτεί μόνο σε ημερήσια εφημερίδα της Αθήνας. Ανατρέξαμε στο ΦΕΚ, που δημοσιεύτηκε ο Νόμος υπ' αριθμ. 1250/1982 και Προεδρικό Διάταγμα 391/82. Αναφέρει επί λέξει τα εξής στο άρθρο 1369: «Όταν τα πρόσωπα που πρόκειται να παντρευτούν κατοικούν σε μεγάλη πόλη, η γνωστοποίηση γίνεται με δημοσίευση σε ημερήσια εφημερίδα του τόπου κατοικίας». Δες τε τώρα τι γράφει, το έντυπο δικαιολογητικών του Δήμου Αχαρνών: «Αναγγελία γάμου σε καθημερινή κυκλοφορία εφημερίδα όχι σε τοπική». Μήπως μπορεί ο αρμόδιος Αντιδήμαρχος κ. Στάθης Τοπαλίδης, να ενημερώσει τους δημότες γιατί συμβαίνει αυτό;

## ΑΧΑΡΝΑΪΚΗ

ΔΕΚΑΠΕΝΘΗΜΕΡΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΤΩΝ ΑΧΑΡΝΩΝ

Κωδικός Εντύπου: 8618 - Έτος 6ο  
Αρ. Σήματος: 209698/2863/18-05-2011  
Τιμή: 0,50 λεπτά

Γραφεία: Βαρθολομαίων και Οδ. Ελύτη 3 - Αχαρνές - Τ.Κ. 13672  
Α.Φ.Μ.: 125931625 - ΔΟΥ: ΚΓ Αθηνών  
Fax: 210 8623644 - Τηλ.: 210 2445658 - 697 2426684  
E-mail: acharnaiki@gmail.com και nioras@gmail.com

Ιδιοκτήτης - Εκδότης - Διευθυντής: Γιάννης Νιώρας  
Σύμβουλος έκδοσης: Γιώργος Νιώρας Τηλ.: 697 2426684

Ειδικός Σύμβουλος: Ευρώπη Κοσμίδη

Συντακτική ομάδα: Νάντια Σιδέρη, Γεώργιος Νιώρας

Διαδικτυακός συνεργάτης: Κώστας Ζίγκρης

Φιλική συμμετοχή: Νίκος Παπαζιζός, Νίκος Κακογιάννης, Τάσος Βαρελάς

Δημιουργικό: Γιάννης Νιώρας

Εκτύπωση: IRIS A.E.B.E.

Νομική Σύμβουλος: Χαρά Τσελαλίδου Τηλ. 6937 426761

Επιτρέπεται η αναδημοσίευση άρθρων, φωτογραφιών και ειδήσεων, με απλή αναφορά στην «ΑΧΑΡΝΑΪΚΗ». Άρθρα και Επιστολές δημοσιεύονται μόνο ενυπόγραφα. Αποκλείονται οι πάσης φύσεως καταγγελίες. Τα ενυπόγραφα άρθρα ή κείμενα ή δελτία τύπου εκφράζουν μόνο την άποψη του γράφοντος. Η προβολή φυσικών προσώπων, προϊόντων και υπηρεσιών, γίνεται επί πληρωμή μετά από ειδική συμφωνία.

## Ετήσιες Συνδρομές:

Ιδιώτες: 25  
Σύλλογοι: 25  
Δήμοι: 50

Λογ. κατάθεσης: 569 - 002101- 034648 ΤΡΑΠΕΖΑ ΑΛΦΑ  
και 091/965594 - 89 ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ

Κυκλοφορεί κάθε δεύτερη Κυριακή

Σημεία Διανομής: Στα Περίπτερα Αχαρνών - Δημαρχείο - ΚΑΠΗ - ΚΕΠ και όλο το δεκαπενθήμερο, στα «Φωτοαντίγραφα ΜΑΚΡΗΣ», οδός Φιλαδέλφειας, Κεντρική Πλατεία.

Σε όλες τις Ενορίες με διανομή, την ημέρα έκδοσης.

Στους συνδρομητές αποστέλλεται μέσω Ταχυδρομείου.

Για να γίνεται συνδρομητής, καλέστε στο 697 2426684 και 210 2445658

## ΛΟΓΙΑ ΤΗΣ ΠΛΑΤΕΙΑΣ

## Του συνεργάτη μας: SPARK

• Σε όλη την ανθρωπότητα μάχονται μόνο δύο δυνάμεις. Η εξουσία με το χρήμα ή ο καπιταλισμός και η εξουσία με τον φασισμό και την αναρχία. Και οι δύο αντίπαλοι έχουν έναν και τον ίδιο στόχο. Το πρόβλημα είναι διαχρονικό και μόνο μια καινούργια επιστήμη, η επιστήμη του, μη χείρον βέλτιστον, μπορεί να μας βοηθήσει. Ας το σκεφτούν οι Πανεπιστημιακοί, δάσκαλοι.

• Καθέ μου άνθρωπε, τα χρήματα στη ζωή μας τα κερδίζουμε και τα χάνουμε. Όμως το ανιδιοτελές ευεργέτημα, την καλή καρδιά, δεν την ξεχνάμε ποτέ. Ο λαός μας λέγει. Κάνε το καλό και ρίχτο στο γιαλό. Κάνε το καλό χωρίς να απαιτείς ανταπόδοση. Όλοι μας θα καταλάβουμε την αγαθή την τιμή πρόθεσης τους.

• Ο εχθρός του λαού είναι, ο λαός που νέμεται το δημόσιο χρήμα. Δηλαδή τα λαμόγια, οι κρατικοδίαιτοι ή εμείς οι ίδιοι. Δύσκολες έννοιες αυτές αλλά όπως και να τις εξηγήσεις, καταλήγεις στο ίδιο συμπέρασμα. Όταν γίνομαι εχθρός του εαυτού μου, απλώς βασανίζω τον εαυτόν μου και δυστυχώ.

• Όταν πριν από δεκαπέντε χρόνια, κάποιοι Έλληνες μας έλεγαν ότι με την Ε.Ε. θα γίνουμε τα γκαρσόνια της Ευρώπης, και θα μας αγοράσουν μπιτ παρά, δεν είχαμε αυτιά να τους ακούσουμε. Σήμερα ζούμε αυτήν την πραγματικότητα. Το δυστύχημα, η ατυχία είναι ότι τα έλεγαν τα νόθα του Στάθιν, οι οποίοι δεν έχουν να προτείνουν κάποια λογική και πειστική εναλλακτική λύση, παρά καταγγελτικούς λόγους, παροτρύνοντας τους οπαδούς τους να μηδενίσουν κάθε ιδιωτική πρωτοβουλία. Όμως το Ελληνικό κράτος, ακόμη και με δανεικά δεν μπορεί να θρέψει το λαό μας..

• Η επανάσταση και η δικτατορία, είναι αδελφών παιδιά. Όμως γιατί φτάνουμε σε τέτοιες καταστάσεις; Γιατί ορισμένοι συμπολίτες αγωνίζονται για εξουσία και πλουτισμό από το δημόσιο χρήμα. Εμείς οι απλοί πολίτες παρασυρόμαστε από τον λαϊκισμό, δηλαδή από τις υποσχέσεις των αρχομανών, που από χέρι γνωρίζουμε ότι δεν είναι εφικτές, δεν είναι πραγματοποιήσιμες. Δεν είμαστε ανεύθυνοι αυτής της διαδικασίας. Τα λάθη όμως κοστίζουν και πληρώνονται.

• Στα υπόγεια της ιστορίας βρίσκουμε εξηγήσεις για τα συμβάντα της

ιστορίας. Πάντα αναφέρουμε τα συμβάντα χωρίς να γνωρίζουμε, ούτε τα αίτια, ούτε την σκοπιμότητα των συμβάντων. Μπορούμε να πούμε ότι υπάρχει ισόγεια ιστορία και υπόγεια. Δηλαδή, προς τι ο έρωτας της καγκελαρίου Μέρκελ για τον Ερντογάν της Τουρκίας, προς τι τα εμπόδια του Δ.Ν.Τ., των Η.Π.Α., προς την Ελλάδα.

• Δεν πανηγυρίζει κάποιος που δανειζεται για να την βγάψει, ενώ γνωρίζει ότι δεν μπορεί να τα επιστρέψει. Αλλά φέρεται ανέντιμα και ανήθικα στα παιδιά και στα εγγόνια του που θα τον αναθεματίζουν όταν καταλάβουν τι έχει συμβεί. Ο δανειζόμενος σκέφτεται ότι μέχρι τότε εγώ δεν θα ζω. Αυτό λέγεται ατιμία.

• Πέραν από την κατάκτηση της εξουσίας και τον πλουτισμό, υπάρχουν και άλλες ανθρώπινες αξίες. Η εξουσία και ο πλουτισμός έρχονται και παρέρχονται. Οι ανθρώπινες αξίες είναι διαχρονικές και διαρκούν μετά από εμάς. Αυτές κρατούν την ανθρωπότητα ζωντανή. Η ισχύς και ο πλουτισμός βιολογικά παρακμάζουν, η ανθρώπινη ζωή με πόθο την πρόοδο, την άνοδο, δεν θα σταματήσει ποτέ.

• Το να αγωνίζεσαι να παρουσιάσεις το μαύρο - άσπρο, δεν βελτιώνει την ευφυΐα σου, αλλά την υποβαθμίζει. Η κοινή λογική είναι μία και αυτή είναι η πραγματικότητα, η καθημερινότητα που βιώνουμε. Αυτό δεν ανατρέπεται με κανένα είδος ευφυΐας.

• Το απλοϊκό οικονομικό λάθος των Ελλήνων πολιτικών είναι το εξής. Δεν μπορείς να πεις ότι προσθέτω ένα μεροκάματο εκατό ευρώ την μέρα, με ένα μεροκάματο τριάντα ευρώ την μέρα, άρα έχω μέσο επίπεδο διαβίωσης, εξήντα πέντε ευρώ την ημέρα. Μέγα λάθος. Η εμμονή μας στο ευρώ δεν δίνει λύση. Άλλωστε όλα δείχνουν ότι Η.Π.Α. και Ευρώπη μας ωθούν στην έξοδο μας από το ευρώ, ο κάθε ένας για δικούς του λόγους.

• Ρωτάει ο δάσκαλος τον Αλέξη, δείχνοντας του έναν χάρτη. Πες μου παιδί μου, που βρίσκεται η Αμερική; Ψάχνει ο Αλέξης πέντε λεπτά στον χάρτη, κάπου βλέπει να γράφει Αμερική και λέγει. Εδώ κύριε δάσκαλε. Μπράβο παιδί μου. Πες μου εσύ Ευκλείδη, ποιος ανακάλυψε την Αμερική; Ο Αλέξης, κύριε δάσκαλε. Πάμε για εκπαιδευτική μεταρρύθμιση. Με ρώτησε κάποιος συντοπίτης Μενιδιάτης, για ποιο λόγο, γράφω στην τοπική μας Εφημερίδα, την στήλη, «Λόγια της Πλατείας». Του απάντησα, διότι θέλω να αισθάνεστε περήφανοι γι' αυτό που είμαστε. Δεν ξέρω εάν αυτό το καταφέρνω. Αυτό θα το κρίνουν οι συμπολίτες μου.



## Αποπέμφθηκε και ο Τάσος Χίος ΠΛΗΡΩΣΕ ΤΗΝ ΕΝΤΙΜΟΤΗΤΑ ΤΟΥ

Το δάνειο για την ισοσκέλιση του προϋπολογισμού του 2016, για το οποίο δεν υπάρχουν ακόμη θετικές εξελίξεις, έφερε τις πρώτες ανακατατάξεις στην Δημοτική Αρχή, σε ότι αφορά τις θέσεις, όχι όμως και στην αριθμητική δύναμη.

Έτσι ενάμιση μήνα μετά την αποπομπή του Αντιδημάρχου, Χαράλαμου Ορφανίδη, ήλθε η σειρά του Αντιδημάρχου Διοίκησης, Πολιτικής Προστασίας και Θρακομακεδόνων Αναστάσιου Χίου.

Με απόφαση που δημοσιεύτηκε το απόγευμα της Δευτέρας 6 Ιουνίου 2016, αναρτήθηκε στην «Διαύγεια», ο Δήμαρχος Γιάννης Κασσαβός απάληξε από τα καθήκοντά του τον Αντιδήμαρχο Αναστάσιο Χίο.

Όπως τονίζει στην απόφαση του ο Δήμαρχος, η συνεργασία μεταξύ τους έχει καταστεί προβληματική καθότι υπάρχει έλλειψη συνεργασίας και διαφορά απόψεων με αποτέλεσμα να δημιουργείται μείζον πρόβλημα στη διοίκηση και λειτουργία της Δημοτικής Αρχής.

Ακόμη ο κ. Κασσαβός κάνει λόγο για αγεφύρωτες διαφορές, χωρίς να εξηγήσει πως δημιουργήθηκαν και γιατί δε γεφυρώθηκαν. Επιπλέον, εμφανίζεται ενοχλημένος από την κίνηση του κ. Χίου να του στείλει εξώδικο, με το οποίο του ζητά την επιστροφή του εγγράφου με την υπογραφή του, την οποία είχε ζητήσει λίγο πριν την ορκωμοσία της διοίκησης.

Στους λόγους που οδήγησαν στην παύση του από τη θέση του αντιδημάρχου, τις σχέσεις του με το δήμαρχο Αχαρνών καθώς και στην αντίδρασή του απέναντι στο δάνειο, αναφέρεται ο πρώην αντιδήμαρχος Αναστάσιος Χίος σε δήλωση σχετική με την αποπομπή του, για να καταλήξει ότι παραμένει στην παράταξη «ΑχαρΝΑΙ Ενεργοί Πολίτες» προκειμένου ν' αγωνιστεί από τη θέση του δημοτικού συμβούλου για την επίλυση των ζητημάτων του Δήμου.

Σε ότι αφορά τους αντικαταστάτες μετά την αποπομπή του Αναστάσιου Χίου από Αντιδήμαρχο Διοίκησης, δηλαδή νέο υπεύθυνο Πολιτικής Προστασίας και νέο αναπληρωτή Δήμαρχο, ορίστηκαν με αποφάσεις του ο Δήμαρχος Αχαρνών Γιάννης Κασσαβός, που αναρτήθηκαν στην Διαύγεια, στις 08-06-2016.

Υπεύθυνος στο Αυτοτελές τμήμα Πολιτικής Προστασίας και διαχείρισης κρίσεων ορίστηκε ο νυν Αντιδήμαρχος Τεχνικών Υπηρεσιών Παναγιώτης Ποθυμιάς, ενώ ο Αντιδήμαρχος Πρασίνου και Περιβάλλοντος Γιώργος Σιδηρόπουλος σε περίπτωση απουσίας ή κωλύματος του Δημάρχου θα τον αντικαθιστά.

## ΔΗΛΩΣΗ – ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ ΧΙΟΥ «Δηλώνω παρών ως Δημ. Σύμβουλος της συμπολίτευσης»



### Αγαπητοί Δημότες,

Μετά την αναμενόμενη για πολλούς απομάκρυνση μου από την Αντιδημαρχία Διοίκησης Ανθρώπινου Δυναμικού και Θρακομακεδόνων, από το Δήμαρχο κ. Γιάννη Κασσαβό, θεωρώ χρέος μου να διευκρινίσω τα εξής :

• Καθ' όλη τη διάρκεια της σύντομης θητείας μου, λειτούργησα με γνώμονα το καλό του δήμου μας και των δημοτών. Έθεσα από την πρώτη στιγμή ψηλά τον πήχη και οργάνωσα τους τομείς που μου ανατέθηκαν με κριτήριο την άμεση εξυπηρέτηση των δημοτών, την αποδοτικότερη εργασία των υπαλλήλων μας και τη βελτίωση των υπηρεσιών του Δήμου μας.

• Πολύ πριν αναλάβω καθήκοντα αντιδημάρχου είχα εκφράσει ανοιχτά και δημόσια την άποψή μου για τα οικονομικά του δήμου, προτείνοντας μια σειρά μέτρων και πρωτοβουλιών που θα συντελούσαν στην βαθμιαία εκτόνωση του προβλήματος προς όφελος του δήμου μας.

• Τις απόψεις μου αυτές τις μοιραζόμουν πάντα με το δήμαρχο ο οποίος συμφωνούσε με τις θέσεις μου και εξακολουθούν να είναι πάντα οι ίδιες.

• Αναφορικά με το δάνειο , που ίσως είναι και ο βασικός λόγος που δέχομαι καθημερινά επιθέσεις σε δημόσιους χώρους και μέσα κοινωνικής δικτύωσης ακόμα και από ημετέρους, δεν έκρυψα ποτέ την αντίθεση μου. Θεωρώ ότι ένας υπερχρεωμένος δήμος χρειάζεται νοικοκύρεμα, να βρούμε δαπάνες που μπορούν να περικοπούν, να εισπράξουμε ανεξόφλητα υπόλοιπα που ημιμάζουν, να εκμεταλλευτούμε προγράμματα και επανακαθορίσουμε

προτεραιότητες και ανάγκες. Εξάλλου έχω αναλύσει εκτενώς στα ΜΜΕ τους τρόπους που θα μπορούσαμε να αποφύγουμε το δάνειο και να μην υποθηκεύσουμε το μέλλον του δήμου μας.

• Ο Δήμαρχος τελικά έψαχνε αφορμή εδώ και καιρό για να απαλλαγεί από την παρουσία μου, και αν υπάρχουν επιπλέον άλλοι λόγοι πέραν των εκφρασθέντων θέσεων μου για το θέμα του δανείου που τον οδήγησαν σε αυτή την απόφαση, παρακαλώ να τους δημοσιοποιήσει.

• Έχοντας γνώση της επιθυμίας του και θέλοντας να διαφυλάξω την νομιμότητα και τις αρχές μου και για να μην μένει τίποτα κρυφό από τους δημότες, απέστειλα, εξώδικο, με το οποίο ζητούσα την επιστροφή του μη νόμιμου εγγράφου «αίτηση παραίτησης» ζητώντας την απαγόρευση χρήσης του ώστε να εξεληχθούν τα γεγονότα στην πραγματική τους βάση.

• Όπως γίνεται αντιληπτό, σε ένα τέτοιο περιβάλλον, κάτω από ασφυκτικές πιέσεις ήταν αδύνατο να παράξω το έργο που είχα οραματιστεί .

• Στο σημείο αυτό θα ήθελα να ευχαριστήσω όσους με βοήθησαν στη σύντομη θητεία μου και να ζητήσω συγγνώμη για ότι δεν πρόλαβα να ολοκληρώσω.

• Θα συνεχίσω σαν Δημοτικός Σύμβουλος της συμπολίτευσης αλληλά και των δημοτών που με στήριξαν και θα συνεχίζω να αγωνίζομαι με ΗΘΟΣ, ΑΝΙΔΙΟΤΕΛΕΙΑ, ΚΑΙ ΑΞΙΟΠΡΕΠΕΙΑ για την επίλυση των προβλημάτων του δήμου μας, γι' αυτό εξάλλου με τίμησαν με την ψήφο τους οι συμπολίτες μου.

Ευχαριστώ  
ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΧΙΟΣ  
Δημοτικός Σύμβουλος

# Αλφαριθμητάριο



## Μελέτη και Πολιτισμός

Πληροφορίες

Μαρία Δαμιανού: 6974990763

- Ζωγραφική, κόσμημα, κατασκευές με ανακυκλώσιμα υλικά με την εικαστικό

Μαρία Δαμιανού

- Θεατρικό παιχνίδι - δρώμενα με την ηθοποιό

Σαββίνα Κωνσταντίνου

ΠΑΝ. ΠΟΥΡΑΪΜΗ 14, ΑΧΑΡΝΕΣ

ΤΗΛ.: 210 24 67 721 - 6944 788 972 [www.alfavitario.edu.gr](http://www.alfavitario.edu.gr)



## Μια ανοιχτή αγκαλιά αγάπης στις Άνω Αχαρνές



Το Φιλανθρωπικό Σωματείο Αρωγής και Αλληλεγγύης, Άνω Αχαρνών «Άγιος Κυριανός και Ιουστίνης» ιδρύθηκε το έτος 2009, με ιδρυτικά μέλη της περιοχής, επικεφαλής των οποίων εκλέχθηκε ο πρώην πρόεδρος του Εξωραϊστικού Συλλόγου «Άγιος Κωνσταντίνος», Μανόλης Λαδουκάκης.

Έδρα του τα γραφεία του τοπικού Συλλόγου, οδός Μόλας και Βιζυνοῦ 3.

Οι στόχοι του Σωματείου είναι ανθρωποκεντρικοί. Επιδιώκει με την συνεισφορά του να ανακουφίσει κυρίως τρέχουσες και επιτακτικές ανάγκες απόρων οικογενειών, που κινούνται στα όρια της επιβίωσης.

Τους πόρους για την επίτευξη των στόχων του, εξασφαλίζει από σειρά δραστηριοτήτων, από εισφορές των μελών του, δωρεές και χορηγίες. Επαγγελματιών και Καταστηματαρχών της Περιοχής.

Η συμπαράσταση των συνανθρώπων μας στο έργο του Σωματείου είναι συγκινητική και έτσι πορεύεται με την αξιοπρεπή παρουσία στην υλοποίηση των στόχων του.

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Σωματείου και τις γιορτές των Χριστουγέννων και του Πάσχα, στα Γραφεία του, διανέμει σε ενενήντα περίπου οικογένειες, τρόφιμα και είδη πρώτης ανάγκης. Έχει δε ως κορυφαία εκδήλωση την ετήσια κοπή της πρωτοχρονιάτικης πίτας που πραγματοποιείται συνήθως το δεύτερο δεκαπενθήμερο Ιανουαρίου.

Τόσο ο πρόεδρος κ. Μανόλης Λαδουκάκης, τα μέλη του Δ.Σ., αλλά και οι εθελοντές, αξίζουν, τον έπαινο μας για το έργο που προσφέρουν.



## ΘΕΣΕΙΣ ΚΑΙ ΑΠΟΨΕΙΣ

Γράφει ο Νίκος Κακογιάννης  
τέως Διευθυντής του Υπουργείου Υγείας  
**Κινητό τηλέφωνο, ναι μεν αλλά...**

Το κινητό τηλέφωνο έχει μπει στη ζωή μας. Μας κάνει εύκολη αλήθεια και δύσκολη τη ζωή... Ας μάθουμε να ζούμε με αυτό και χωρίς αυτό. Σήμερα το κινητό τηλέφωνο, επειδή αποτελεί αναπόσπαστο εργαλείο της ζωής μας, σε μεγάλο μάλιστα βαθμό, αγγίζοντας τα όρια της εξάρτησης, του εθισμού. Στα διαλλείματα των σχολικών μαθημάτων οι περισσότεροι μαθητές βρίσκονται μένα κινητό τηλέφωνο στο χέρι. Είτε στέλνοντας γραπτά ηλεκτρονικά μηνύματα, μέχρι τον επόμενο χτύπο του σχολικού κουδουνιού.

Δεν είναι λίγες οι φορές μάλιστα που η χρήση του κινητού τηλεφώνου μέσα στη σχολική αίθουσα έγινε η αφορμή για επιβολή κυρώσεων και παρατηρήσεων. Το κινητό τηλέφωνο έχει γίνει σήμερα ένα σύγχρονο εργαλείο που όσο πιο ακριβό είναι τόσο πιο πολύ μας κάνει περήφανους. Έτσι τα παιδιά ασχολούνται με τη σύγκριση των δυνατοτήτων των κινητών τους σε τέτοιο βαθμό, ώστε να ανταγωνίζονται και να βάζουν στο περιθώριο συμμαθητές τους με παλιά μοντέλα κινητών. Σνομπάρουν εκείνα τα παιδιά, που διαθέτουν ένα απλό κινητό για χρήση τους σε ώρα ανάγκης.

Οι κίνδυνοι από τη χρήση των κινητών τηλεφώνων είναι πάρα πολλοί και δυστυχώς ακόμη ανεξερεύνητοι. Τα πρώτα αποτελέσματα των επιστημονικών ερευνών είναι άκρως αποθαρρυντικά και ανησυχητικά. Πολλοί ερευνητές προειδοποιούν για τις βλαβερές επιπτώσεις της ακτινοβολίας των κινητών στην υγεία. Ναι στον εγκέφαλο, στα

ακουστικά, τύμπανα, στην καρδιά, στα γεννητικά όργανα κλπ. Ιδιαίτερα κατά το στάδιο ανάπτυξης του οργανισμού στην παιδική και εφηβική ηλικία.

Τα κινητά τηλέφωνα είναι εφοδιασμένα με κεραίες που εκπέμπουν και δέχονται ηλεκτρομαγνητική ακτινοβολία που είναι πολύ επιβλαβής για την υγεία μας. Ακόμα η μη συνετή χρήση των κινητών τηλεφώνων από έναν οδηγό αυτοκινήτου ή μοτοσικλετιστή, μπορεί να οδηγήσει σε τροχαία ατυχήματα και να θέσει σε κίνδυνο όχι μόνο τη δική του ζωή αλλά την υγεία των συνεπιβατών του ή άλλων αθώων ανθρώπων.

Όμως όσο και αν η χρήση του κινητού παρουσιάζει αρνητικές συνέπειες, κανείς δεν μπορεί να υποστηρίξει την κατάργησή του. Αλήθεια είναι όμως απαραίτητο να βάζουμε όρια στη χρήση του. Το κινητό καλύπτει την πραγματική ανάγκη μας κάποιες στιγμές για άμεση και σύντομη επικοινωνία. Σύνθημά μας, ας γίνει «ναι στο κινητό, αλλά χωρίς υπερβολές».

Ιδιαίτερη προσοχή απαιτείται στα μηνύματα που ενέχουν χίθιους δύο κινδύνους τόσο για μικρούς όσο και μεγάλους. Δεν είναι ανάγκη να απαντάμε σε πρόκληση αγνώστων χωρίς να είμαστε βέβαιοι για το άτομο και τον ποιόν του. Πολλά εγκλήματα τελούνται μέσω μηνυμάτων που παγιδεύουν νεαρές υπάρξεις, γι' αυτό μην απαντάτε, μη δίνετε πληροφορίες και προπάντων μην πηγαίνετε ραβτεβού που σας ζητούν...



## Καλοκαίρι στην πόλη



2016



ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΑΧΑΡΝΩΝ

Αθλήματα, χορός, ζωγραφική, θεατρικό παιχνίδι, εκδρομές & φυσικά μπάνιο στη θάλασσα



Εκπαιδευτικές τιμές σε αδέρφια, τρίτεκνους, πολύτεκνους

Εμπιστευτείται τα παιδιά σας σε Παιδαγωγούς & Καθηγητές Φυσικής Αγωγής με εμπειρία και γνώση



Για παιδιά 6 - 12 ετών

**Τόπος Διεξαγωγής:** 1ο Γυμνάσιο Αχαρνών (Λιοσίων & Αριστοτέλους)  
**Ωράριο Λειτουργίας:** Προσέλευση 08:00-08:45 & Αποχώρηση 14:00-16:00  
1η 21-06 έως 01-07-2016 = 120€  
**Κόστος ανά χρονική περίοδο & παιδί:** 2η 04-07 έως 15-07-2016 = 100€  
3η 18-07 έως 29-07-2016 = 80€

β) Πρώτη φορά Αθλητικό CAMP με 30€ την εβδομάδα!!!  
Τόπος διεξαγωγής: Κλειστό Γυμναστήριο «Μπάμπης Χολίδης»

**Δικαιολογητικά:** Αίτηση Συμμετοχής, Υπεύθυνη Δήλωση, Φωτογραφία, Ιατρική Βεβαίωση, Πιστοποιητικό Γέννησης.

**Πληροφορίες - Εγγραφές:** Κλειστό Γυμναστήριο «Μπάμπης Χολίδης» τηλ.: 216 7005271 - Αγ. Τριάδος 39 τηλ.: 210 2477900



Τρως & Πίνεις  
Όσοο Θες

με **12€** το άτομο

**Βολιώτης**

**ΜΕΝΙΔΙ**

Γ. Κατσανδρή 1  
Πλατεία Αγίου Γεωργίου  
**210 2400278**

facebook page: Βολιώτης. Μενίδι



◀ Αναλαμβάνουμε τις Ευχές σας,  
τις Εορτές σας, Γάμους, Βαφτίσια, κλπ  
◀ Πλούσιο μενού: Θαλασσινά,  
Νηστίσιμα, Ψαρόσουπα, Κρεατικά

**Ανοιχτά από το πρωί**

**Σας περιμένουμε**



**Auto Club α.ε.**



Η Autoclub αε είναι επίσημος έμπορος και εξουσιοδοτημένος επισκευαστής του επίσημου δικτύου της Volkswagen επιβατικών και επαγγελματικών οχημάτων, στην Ελλάδα από το 2001. Είναι μέλος του ομίλου εταιρειών Fischer, που δραστηριοποιείται με επιτυχία στον κλάδο του αυτοκινήτου από το 1992.

Η Autoclub αε είναι πιστοποιημένη με ISO 9001/2000 για όλες τις δραστηριότητες της και είναι προσηλωμένη στην ικανοποίηση των κατόχων αυτοκινήτων VW μέσα από την παροχή υπηρεσιών υψηλού επιπέδου.

■ ΠΩΛΗΣΕΙΣ ■ SERVICE ■ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ ■ ΦΑΝΟΒΑΦΕΙΟ

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ: Θεσσαλονίκης 64 Ν. Φιλαδέλφεια. Τ.Κ. 14342

Τηλ. 210 2589500-10-20 . Fax: 210 2589998

e-mail: sales1@vwautoclub.gr - site: www.vwautoclub.gr





Τάσος  
Βαρελάς

## Βήματα Πολιτισμού



Χριστόφορος  
Τεγμερμεντζίδης

Έρευνα, επιμέλεια και παρουσίαση από τον Τάσο Βαρελά με τη συνεργασία του συνθέτη Χριστόφορου Τεγμερμεντζίδα, τακτικό μέλος της Ένωσης Ελλήνων Μουσουργών. Η στήλη αυτή είναι ανοιχτή σε παρατηρήσεις, προτάσεις και συνεργασίες, προσθήκη νέου υλικού, φωτογραφιών ή συμπλήρωση από τυχαίες ή λόγω άγνοιας παραλείψεις ονομάτων και γεγονότων μέσω του e-mail: tassosvarelas@gmail.com

### Οι Παλιάτσοι του Ruggero Leoncavallo

Μέρος 1<sup>ο</sup>



Η Κυριακή 29 Μάη 2016, υπήρξε μια βραδιά με ευχάριστες εκπλήξεις, όταν το κοινό στον Δήμο Αχαρνών δέχτηκε και χειροκρότησε με πάθος τους διάσημους σολίστ της Εθνικής Λυρικής Σκηνής, θέατρο "Μίκης Θεοδωράκης" παρυφές του πανέμορφου λόφου του προφήτη Ηλία, που τον κρύψαμε πίσω από Εργατικές και άλλες κατοικίες.

Ήταν μια καλλιτεχνική δράση με κύριο σκοπό να συναντήσει και γοητεύσει ένα νέο κοινό, με τον μαγικό κόσμο της Όπερας και του Λυρικού ρεπερτόριου.

Η δράση αυτή ξεκίνησε το 2011 και ονομάστηκε "Όπερα της βαλίστας", με τις παραγωγές να παρουσιάζονται σε απρόσμενους χώρους - πνευματικά κέντρα, μουσεία, βιβλιοθήκες, αρχαιολογικούς χώρους - μέσα από ένα συναρπαστικό μουσικό ταξίδι, με τη χορηγία του Ιδρύματος "Σταύρος Νιάρχος".

Η βαλίτσα άνοιξε στο σύντομο πέρασμα από τη πόλη μας, πριν συνεχίσει το ταξίδι σε 13 Δήμους της Αττικής, για να παρουσιάσει το περιεχόμενό της, τη διάσημη όπερα "Οι Παλιάτσοι" του Ιταλού συνθέτη Ruggero Leoncavallo (1857 - 1919).

..... αφού η Λυρική ανεβάζει

*ειδί εκμηής ξανά τους Παλιάτσους  
μα όχι όπως ιταλά αλλά σαν ύδρα-βαλίτσα  
Μην τρομάξετε!...*

Το έργο αυτό βασισμένο σε ποιητικό κείμενο του συνθέτη, ανθρώπινες ιστορίες που ξετυλίχθηκαν μέσα σ' έναν περιπλανώμενο θίασο, με το θέμα να βασίζεται στην απιστία της "Κοθομπίνας" με το τραγικό τέλος.

*... μέσα λονδόν αιδά τα βιάδα του χρόνου  
ξεκινάει ο δικός μας Παλιάτσος,  
βέροντας ένα καρότσι (το καρότσι της γής του)...*

Δράμα με πρόλογο και 2 πράξεις, χαρακτηριστικά Ιταλικής όπερας με σπουδαίες άριες, ντουέτα, χορωδιακά αλλιά και ένα ορχηστρικό ιντερμέδιο, οι ήρωες "Παλιάτσοι" συγκροτούν μια μουσική ενότητα γεμάτη ρεαλισμό ταυτισμένο με την εποχή της Komedia dell' arte.

Ο νεαρός, τότε, αρχιμουσικός Arturo Toscanini περιτοιοισμένος από σπουδαίους καλλιτέχνες, παρουσίασε σε παγκόσμια πρεμιέρα το έργο του R. Leoncavallo, στις 21 Μάη 1892 στο Teatro dal Verme Mailand με εξαιρετικά μεγάλη επιτυχία, με συνέπεια πολύ σύντομα να παρουσιάζεται εντός και εκτός Ιταλίας, με τον "Κάνιο" να γίνεται ρόλος αναφοράς για όλους τους σπουδαίους τενόρους.

*...δα δείτε λονδόν, ιδως οι άνδρωιδα ερωτεύονται  
με δάκρυα και με λυγμούς να χτυπάνε του ρυθμό.  
Θα δείτε του μίους τους θληερούς καριδούς...*



Η Ε.Λ.Σ. ανέβασε το έργο για πρώτη φορά στην Ελλάδα, στις 14 Μαρτίου 1947 σε σκηνοθεσία Γιώργου Καρακαντά.

Ο δημιουργός όπερας και λιμπετίστας Ruggero Leoncavallo γεννήθηκε στη Νάπολη και σπούδασε μουσική στο Conservatorio San Pietro di Maiella και λογοτεχνία στο Πανεπιστήμιο της Μπολόνια.

Ήταν γνώστης και υποστηρικτής της μουσικής του Richard Wagner που τον επηρέασε στα πρώτα του έργα.

Ξεκίνησε τη καριέρα του από την Αίγυπτο σαν πιανίστας και αργότερα δίδαξε φωνητικά και πιάνο στο Παρίσι.

Άλλες όπερες του είναι οι "Chatterton (1876), I Medici (1893), La Boehme (1897), Zaza (1900), Der Roland von Berlin (1904), Maia (1910), Gli Zingari (1912), Mimi Pinson (1913), Edipo Re (1920).

Έχει συνθέσει και 8 Οπερέτες.

Στις μεγάλες του επιτυχίες συμπεριλαμβάνονται και σειρά τραγουδιών με τίτλο «Mattinata» που τραγουδήθηκαν από τον διάσημο Τενόρο Enrico Caruso.

συνεχίζεται....

# VC

Varibobi Club  
κτήμαεκδηλώσεων



## Ονειρευτείτε μαζί μας!!!



Ορφέως & Παλαιάς Χαλκίδος - Βαρυμπόμπη

Τηλ.: 210 2435161, - Κiv.: 6974037061

e-mail: info@varibobiclub.gr - www.varibobiclub.com - www.varibobiclubradio.com

- Το κτήμα Varibobi Club βρίσκεται στο ωραιότερο σημείο της περιοχής Βαρυμπόμπης, μέσα σε ένα παρθένο δάσος, ενώ ταυτόχρονα το ειδυλλιακό τοπίο προσθέτει μια εξαιρετική πινελιά.

- Το κτήμα Varibobi Club αποτελείται από εξωτερικούς και εσωτερικούς χώρους, καθώς και ένα παρεκκλήσι μέσα σε μια τεράστια έκταση 20 και πλέον στρεμμάτων.

- Μοναδικός, τεράστιος χώρος με έναν πανέμορφο κήπο όπως και μια μεγάλη λίμνη με ένα ρομαντικό γεφυράκι, τα οποία προσφέρουν μια ονειρεμένη εκδήλωση. Ο εξωτερικός χώρος μπορεί να φιλοξενήσει έως και 600 άτομα.



# Θερμή υποδοχή στον Πρόεδρο της Νέας Δημοκρατίας επεφύλαξε το Μενίδι **ΜΕ ΠΟΛΙΤΙΚΕΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΕΣ ΥΠΟΘΗΚΕΣ** **Η ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΤΟΥ ΚΥΡΙΑΚΟΥ ΜΗΤΣΟΤΑΚΗ**

Θερμή υποδοχή στον Πρόεδρο της ΝΔ Κυριάκο Μητσοτάκη επεφύλαξαν αυτοδιοικητικοί και κομματικοί παράγοντες, το απόγευμα της Πέμπτης 16 Ιουνίου 2016, στις Αχαρνές.

Στο ξεκίνημα της περιοδείας του, ο κ. Μητσοτάκης επισκέφθηκε το Αστυνομικό Τμήμα Αχαρνών και ενημερώθηκε για θέματα ασφάλειας της περιοχής.

Στη συνέχεια, μετέβη στο Δήμο Αχαρνών, όπου συναντήθηκε με τον Δήμαρχο της πόλης κ. Γιάννη Κασσαβό και ακολούθως συμμετείχε σε ευρεία σύσκεψη με το Δημοτικό Συμβούλιο, καθώς και με τοπικούς φορείς.

Προσφωνώντας τον πρόεδρο της Ν.Δ., ο κ. Κασσαβός, είπε ότι ο Δήμος υπολογίζει στη βοήθειά του προκειμένου να προάγονται τα ζητήματα του τόπου και αναφέρθηκε στα ανοικτά μέτωπα του Δήμου. Στην αντιπημμυρική θωράκιση, στις αθλητικές εγκαταστάσεις του Ολυμπιακού χωριού, στο οδικό δίκτυο, στα προβλήματα ανεργίας και κυρίως στην εγκληματικότητα όπου - όπως σημείωσε - δεν έχει εφαρμοστεί το μνημόνιο συνεργασίας που έχει υπογραφεί με το υπουργείο Προστασίας του Πολίτη.

Πρώτος ομιλητής ο Πρόεδρος του ΣΒΕΕΑ Στάθης Τσελαλίδης, ο οποίος αναφέρθηκε στην ανεργία που μαστίζει την περιοχή και σύμφωνα με τα επίσημα στοιχεία του ΟΑΕΔ ξεπερνά τα 14 000 άτο-



μα. Έκανε λόγο για την υψηλή φορολόγηση που «στραγγαλίζει» τις επιχειρήσεις και δεν τους επιτρέπει να δημιουργήσουν και αναφέρθηκε στην ανάγκη τροποποίησης του Γενικού Πολεοδομικού Σχεδίου στις Αχαρνές. «Αν δεν τακτοποιηθεί αυτό το θέμα δεν θα υπάρξει ανάπτυξη και πρόοδος».

Εκ μέρους των δημοτών, μίλησε ο πρώην εκπαιδευτικός κ. Μανόλης Χαραλαμπίδης, ο οποίος αναφέρθηκε στις αλόγιστες περικοπές μισθών και συντάξεων, λέγοντας δεν πάει άλλο, και κλείνοντας του αφιέρωσε μια όμορφη μαντινάδα.

Ο κ. Μητσοτάκης, αφού ενημερώθηκε για τα προβλήματα που αντιμετωπίζει ο Δήμος - και ιδιαίτερα για την εγκληματικότητα - ξεκαθάρισε ότι βασική προτεραιότητα για τη Νέα Δημοκρατία είναι η ενίσχυση του αισθήματος της ασφάλειας των πολιτών.

Αναφερόμενος στην υψηλή ανεργία που μαστίζει την περιοχή, τόνισε ότι ο Δήμος Αχαρνών έχει πολλούς μακροχρόνια ανέργους και σημείωσε πως «η ανάπτυξη, οι επενδύσεις και οι θέσεις εργασίας δεν έρχονται με προκαταβολές φόρων και υψηλή φορολογία».

Επίσης, ο Πρόεδρος της Νέας Δημοκρατίας αναφέρθηκε στην εγκατάληψη των Ολυμπιακών εγκαταστάσεων και υπογράμμισε την ανάγκη άμεσης αξιοποίησής τους.

Στην επίσκεψη του κ. Μητσοτάκη, πέραν της συνοδείας βουλευτών της Περιφ. Αττικής που βρέθηκαν στην αίθουσα του Δημοτικού συμβουλίου όπου είχε συγκεντρωθεί κόσμος, στελέχη της παράταξης, η Τοπική Ομάδα της Νέας Δημοκρατίας αθληά και επιχειρηματίες για να τον ακούσουν και να του εκθέσουν τα προβλήματα της περιοχής.

Κλείνοντας την περιοδεία του, ο κ. Μητσοτάκης επισκέφθηκε το κέντρο και εμπορικούς δρόμους της πόλης, όπου είχε την ευκαιρία να συνομιλήσει με πολίτες αθληά και την Εύξεινη Λέσχη Αχαρνών ΚΑΠΕΤΑΝ ΕΥΚΛΕΙΔΗΣ.



## Τζίκας ΑΒΕΕ Εργοστάσιο Επίπλων

Από το 1958  
 στο χώρο του επίπλων

Noto  
 mobili  
 by Tzikas

Αναζητήστε τα προϊόντα μας, σε όλη τη Ελλάδα με το σήμα γνησιότητας  
 Εργοστάσιο/Showroom: Σούδας 11 - Αχαρνές - Τ.Κ. 13679  
 Τηλ. : 210 2465043 , 210 2468004. Φαξ.: 210 2460579  
 E-mail : info@tzikas.com.gr , infos@tzikas.com.gr, www.tzikas.com.gr





## ΙΕΡΟ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΙΚΟ ΠΑΡΕΚΚΛΗΣΙΟ ΠΑΝΑΓΙΑΣ ΣΟΥΜΕΛΑ ΑΧΑΡΝΩΝ

Σαμψούντος και Βενιζέλου, Άγιος Πέτρος, Αχαρνάι.  
Τηλ.: 210 2465635, 6977 627625, Φαξ : 210 2465635

### Λείψανα των θαυματουργών Αγίων Ματρώνας και Σεραφείμ του Σαρώφ προς προσκύνηση στις Αχαρνές

Στον Ιερό Ναό της Παναγίας Σουμελά Αχαρνών εκτίθεται προς προσκύνηση τα Ιερά Λείψανα μεγάλων Ρώσων Αγίων: Οσίου Σεραφείμ του Σαρώφ, Αγίας Ματρώνας της Αόμματης, Μόσχας, Αγίων Φιλαρέτου και Θεοδοσίου Αρχιεπ. Τσερνίγκοφ και Οσίου Λαυρεντίου Τσερνίγκοφ. Οι ευσεβείς Χριστιανοί μπορούν να λαμβάνουν την ευλογία των Αγίων καθημερινά, αφού ο Ιερός Ναός Παναγίας Σουμελά παραμένει ανοιχτός καθημερινά από 8:00 π.μ. με 1:00 μ.μ. και από τις 5:00 μ.μ. μέχρι 8:00 μ.μ.



## Η ΕΝΩΣΗ ΗΠΕΙΡΩΤΩΝ ΑΧΑΡΝΩΝ ΣΑΣ ΠΡΟΣΚΑΛΕΙ ΣΤΟ 12<sup>ο</sup> ΗΠΕΙΡΩΤΙΚΟ ΠΑΝΗΓΥΡΙ



ΣΑΒΒΑΤΟ 2 ΙΟΥΛΙΟΥ  
ΩΡΑ ΕΝΑΡΞΗΣ 20:30  
1<sup>ο</sup> ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΧΑΡΝΩΝ  
(ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ & ΛΙΟΣΙΩΝ)



Θα μας διασκεδάσει η Ηπειρώτικη Ζυγιά του ΠΕΤΡΟΥ ΧΑΛΚΙΑ & του ΔΗΜΗΤΡΗ ΤΖΟΥΜΕΡΚΙΩΤΗ

## ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΚΡΕΑΤΑ ΚΑΡΑΤΣΙΚΑΚΗ



ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΚΡΕΑΤΑ  
ΚΑΡΑΤΣΙΚΑΚΗΣ  
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ  
ΑΓΟΡΑ ΚΡΕΑΤΩΝ  
ΧΡΗΣΤΟΣ  
ΘΡΑΚΟΜΑΚΕΔΟΝΩΝ 157  
Τηλ. 210 2443747

**ΔΗΚΕΑ**  
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΩΦΕΛΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΑΧΑΡΝΩΝ

**ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΩΔΕΙΟ**

**ΜΠΑΛΕΤΟ**

**ΜΟΝΤΕΡΝΟΙ - ΛΑΤΙΝ ΧΟΡΟΙ**

**ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΧΑΛΑΡΩΣΗΣ & ΑΥΤΟΓΝΩΣΙΑΣ**

**ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΟΙ ΧΟΡΟΙ**

**ΚΕΡΑΜΙΚΗ**

**ΖΩΓΡΑΦΙΚΗ**

**ΘΕΑΤΡΙΚΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙ**

**ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ**

**ΠΛΕΚΤΟ**

**ΚΟΣΜΗΜΑ**

**ΣΕΜΙΝΑΡΙΑ ΧΕΙΡΟΤΕΧΝΙΑΣ**

**Καλλιτεχνικά - και - Εκπαιδευτικά τμήματα 2015-2016**

Δημοτικό Ωδείο εγγραφές από 20ευρώ  
Ειδικές χαμηλές τιμές για ευπαθείς ομάδες (άνεργοι, πολύτεκνοι, τρίτεκνοι, μονογονεϊκές οικογένειες κλπ)  
Πολλά νέα τμήματα

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΩΦΕΛΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΑΧΑΡΝΩΝ (ΔΗ.Κ.Ε.Α.)  
Πλατεία Αγ. Νικολάου 3, Αχαρνές - Τηλ.: 210 2478 505-507  
Κτήριο οδού Αρχαίου Θεάτρου: 210 2404730

www.dikeacharnon.gr  
dikeacharnon@yahoo.gr



# Αφιετηρία συνεργασίας του Δήμου Αχαρνών με την Κινεζική πρεσβεία



Επίσημη επίσκεψη στον Δήμο Αχαρνών, πραγματοποιήσε ο πρόεδρος της Λαϊκής Δημοκρατίας της Κίνας κ. Ζοού Ξιαόλι, το πρωί της Τετάρτης 15 Ιουνίου 2016, ύστερα από πρόσκληση του Δημάρχου Αχαρνών κ. Γιάννη Κασσαβού.

Ο πρόεδρος της Λαϊκής Δημοκρατίας της Κίνας συνοδευόμενος από τη σύζυγο του κα Νινγκ Γι και τον Β' Γραμματέα της πρεσβείας κ. Λιάο Γουένταν. Ακολούθησε σύντομη συνάντηση γνωριμίας του Δημάρχου Αχαρνών και του πρόεδρου της Λαϊκής Δημοκρατίας της Κίνας στο γραφείο Δημάρχου, ενώ στη συνέχεια ο κ. Ζοού Ξιαόλι είχε την ευκαιρία να γνωρίσει τους Αντιδημάρχους του Δήμου Αχαρνών στη συνεδρίαση που ακολούθησε στην αίθουσα Δημοτικού Συμβουλίου.

Ο Δήμαρχος Αχαρνών κ. Γιάννης Κασσαβός ανέφερε ότι ο Δήμος Αχαρνών είναι σε πληθυσμό 4ος στην Αττική και 12ος σε όλη την Ελλάδα, ενώ με βάση την έκταση του κατατάσσεται 4ος σε όλη την Ελλάδα, επισημαίνοντας χαρακτηριστικά: «η σημαντική πολιτιστική κληρονομιά, η εξαιρετική γεωγραφική θέση, ο περιβαλλοντικός πλούτος και ο εξαιρετικός πληθυσμός της πόλης, φανερούν την δυναμική και τις δυνατότητες του Δήμου Αχαρνών».

Στη συνέχεια το λόγο έλαβε ο πρόεδρος της Λαϊκής Δημοκρατίας της Κίνας κ. Ζοού Ξιαόλι, ο οποίος ευχαρίστησε τον Δήμαρχο Αχαρνών κ. Γιάννη Κασσαβό για την πρόσκληση, καθώς και για την εξαιρετική υποδοχή και φιλοξενία. Ο πρόεδρος της Λαϊκής Δημοκρατίας της Κίνας εξήρε τον Δήμο Αχαρνών για το γεγονός ότι ήταν ο πρώτος Δήμος της «Αμφικτιονίας Αρχαίων Ελληνικών Πόλεων», που ανταποκρίθηκε στις υποχρεώσεις του ύστερα από την υπο-

γραφή του Πρωτοκόλλου Συνεργασίας πάνω από 100 δήμων στην Ελλάδα που διαθέτουν Αρχαία Μνημεία.

Ενδεικτικό του πολύ καλού κλίματος της συνάντησης είναι και το γεγονός ότι ο πρόεδρος της Λαϊκής Δημοκρατίας της Κίνας κ. Ζοού Ξιαόλι απεύθυνε πρόσκληση στην οικία του προς τον Δήμαρχο Αχαρνών κ. Γιάννη Κασσαβό και τη σύζυγό του, την οποία ο Δήμαρχος αποδέχθηκε με χαρά.

Ο πρόεδρος της Λαϊκής Δημοκρατίας της Κίνας κ. Ζοού Ξιαόλι συνοδευόμενος από τον Δήμαρχο Αχαρνών κ. Γιάννη Κασσαβό επισκέφθηκε την Αρχαιολογική Συλλογή των Αχαρνών, όπου θαύμασε τα ευρήματα της συλλογής, ενώ στη συνέχεια επισκέφθηκε τον Θολωτό Τάφο Αχαρνών.

Η ενημέρωση του πρόεδρου της Λαϊκής Δημοκρατίας της Κίνας για την πολιτιστική κληρονομιά των Αχαρνών συμπεριέλαβε και την επίσκεψη του στο Ιστορικό και Λαογραφικό Μουσείο Αχαρνών όπου θαύμασε τα ευρήματα και κειμήλια της σύγχρονης ιστορίας των Αχαρνών.



Ο Δήμαρχος Αχαρνών κ. Γιάννης Κασσαβός και ο πρόεδρος της Λαϊκής Δημοκρατίας της Κίνας κ. Ζοού Ξιαόλι απόλαυσαν τον σύντομο περίπατό τους στην κεντρική πλατεία των Αχαρνών και στη συνέχεια ακολούθησε περιήγηση του πρόεδρου στην βιομηχανική περιοχή των Αχαρνών, στο Ολυμπιακό Χωριό και τους Θρακομακεδόνες. Η επίσκεψη του κ. Ζοού Ξιαόλι στον Δήμο Αχαρνών ολοκληρώθηκε με το καθιερωμένο γεύμα.

αντιπυρική περίοδος  
ΜΑΙΟΣ - ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ 2016

## η προστασία του δάσους είναι υπόθεση όλων μας

Οδηγίες & συμβουλές για την Πρόσκληση των Κοινοτήτων Πάρνηθας: <http://www.synpa.gr>

**Για να μην προκαλέσουμε πυρκαγιά**

- Δεν κόβουμε σκουπίδια, ξηρά χόρτα και κλαδιά
- Δεν ανάβουμε υπαίθριες ψησταριές στα δάση ή σε χώρους με ξηρό χόρτο
- Δεν κάνουμε εργασίες που ενδέχεται να προκαλέσουν πυρκαγιά (π.χ. αεριοσκόλλησης)
- Δεν πετάμε αναμμένα τσιγάρα στην ύπαιθρο
- Δεν αφήνουμε σκουπίδια στο δάσος

**Για να είμαστε προετοιμασμένοι**

- Μεριμνούμε για τον καθαρισμό αποψίλωση και απομάκρυνση των ξερών χόρτων\*
- Απομακρύνουμε εγκαταλελειμμένα κουστού ή εκρήξιμο υλικά και αντικείμενα\*
- Εφοδιαζόμαστε με οικιακούς πυροσβεστήρες
- Προμηθευόμαστε σωλήνα πατίσματος με μεγάλο μήκος

**σε περίπτωση πυρκαγιάς**  
**τηλεφωνήστε ΑΜΕΣΩΣ στον αριθμό 199**  
**αν το κινητό τηλέφωνο δείχνει την ένδειξη**  
**"κλήσεις έκτακτης ανάγκης" ή "εκτός δικτύου"**  
**τηλεφωνήστε στο 112**  
 (αριθμός έκτακτης ανάγκης για όλη την Ευρωπαϊκή Ένωση)

Η κλήση στους παραπάνω αριθμούς είναι χωρίς χρέωση τόσο από σταθερό όσο και από κινητό τηλέφωνο. Επίσης, στα καρτοτηλέφωνα δεν απαιτείται η εισαγωγή τηλεκάρτας

\*Απόρροή τους ιδιαιτερότητας, νομικές και επικρατούσες οικονομικές και λοιπών εκπτώσεων χώρων του Δήμου Αχαρνών. Οι εργασίες που περιγράφονται πρέπει να γίνουν ένα μήνα, καθ' όλη τη διάρκεια της αντιπυρικής περιόδου. Για το σκοπό που βρίσκονται εκτός σχεδίου πόλης, απαιτείται και η συμφωνημένη γνώμη του Διοικητικού Πάρνηθας.

## ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΔΗΜΩΝ & ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΤΗΣ ΠΑΡΝΗΘΑΣ

«ΣΥΝ ΠΑ»

Το δάσος είναι ζωή,  
προστάτευσέ το!

## Δημήτρης Καμπόλης: Ζήτημα υψίστης σημασίας, η προστασία της Πάρνηθας

Σε ακόμα ένα «βήμα» για την πυροπροστασία της Πάρνηθας προχώρησε ο (ΣΥΝ.ΠΑ) με την τοποθέτηση τριών νέων δεξαμενών νερού, δύο στο αεροδρόμιο Τατοΐου και μία στην θέση «Κλιμέντι», στον δυτικό τομέα του Εθνικού Δρυμού...

Πιστός στις εξαγγελίες του Προέδρου, Δημήτρη Καμπόλη, ο Σύνδεσμος για την προστασία της Πάρνηθας τοποθέτησε δύο ακόμα δεξαμενές ανοικτού τύπου (για υδροδότηση ελικοπτερόων), χωρητικότητας 40 χιλ. λίτρων η κάθε μία, στο αεροδρόμιο Τατοΐου, καλύπτοντας την ανάγκη απρόσκοπτης υδροληψίας για τα συγκεκριμένα εναέρια μέσα...



Το πόσο αναγκαία ήταν η τοποθέτησή τους φαίνεται από την αναφορά στο θέμα του Διοικητή του 10ου Πυροσβεστικού Σταθμού, Θεόδωρου Βάγια, που σε κάθε ευκαιρία τονίζει ότι τέτοιου τύπου δεξαμενές διαδραματίζουν το σπουδαιότερο ρόλο στην αντιπυρική προστασία της περιοχής και όχι μόνο...

Από την πλευρά του, ο Δημήτρης Καμπόλης, επανέλαβε για μια ακόμα φορά, ότι η πυρο-

προστασία είναι και θα συνεχίσει να είναι η προτεραιότητα του Συνδέσμου και ότι ο ΣΥΝ.ΠΑ δεν θα σταματήσει να βρίσκεται στην πρώτη γραμμή...

«Ο αγώνας είναι συνεχής... Θα πρέπει όλοι να



καταλάβουν και ειδικά, όλοι εμείς που ζούμε στους πρόποδες της Πάρνηθας πως η προστασία του ορεινού όγκου είναι ζήτημα υψίστης σημασίας και δεν θα επιτρέψουμε να ξαναβιώσουμε στιγμές του 2007», τόνισε χαρακτηριστικά ο κ. Καμπόλης.

Να προσθέσουμε πως η τρίτη δεξαμενή, κλειστού τύπου, που δύναται να χρησιμοποιηθεί από επίγειες δυνάμεις της πυροσβεστικής και του ΣΥΝ.ΠΑ, τοποθετήθηκε στην θέση «Κλιμέντι», βορειοδυτικά της.



# Φωτορεπορτάζ εκδηλώσεων Δεκαπενθημέρου



ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ 2016 με το Σύλλογο Κρητών Αχαρνών σε δύο βραδιές γεμάτες γλέντι, χορό, καθούς μεζέδες και μπόλικο ποιτό. Δύο καλοκαιρινές βραδιές γεμάτες Κρήτη, την Παρασκευή 10 Ιουνίου με τον Μιχάλη Αλεφαντινό και το Σάββατο 11 Ιουνίου, με τον Κώστα Σταυρολιδάκη, στον προαύλιο χώρο του 1ου Γυμνασίου Αχαρνών (Λιοσίων & Αριστοτέλους). Τα μέλη και οι φίλοι του Συλλόγου, εντός και εκτός Αχαρνών, ανταποκρίθηκαν στην πρόσκληση του Δ.Σ. και του προέδρου Μανώλη Μανιδά-

κη, διασκέδασαν, χόρεψα και προπαντός χειροκρότησαν τα θαυμάσια χορευτικά το Συλλόγου και της της Εύξεινης Λέσχης Αχαρνών «Ευκλείδης».

Στο χαιρετισμό του, ο Δήμαρχος Κ. Γιάννης Κασσαβός, μεταξύ άλλων σημείωσε : « Ο Σύλλογος Κρητών Αχαρνών εδώ και χρόνια προσφέρει τα μέγιστα στη διάδοση και διαφύλαξη της λαϊκής παράδοσης των Κρητών που ζουν στις Αχαρνές. Προσφέρει τα μέγιστα στην τοπική κοινωνία και όχι μόνο στον πολιτιστικό τομέα αλλά και στον κοινωνικό ή τον περιβαλλοντικό. Γενικά έχει να επιδείξει πλούσιο κοινωνικό έργο, όπως αιμοδοσίες ή προσφορές αλληλεγγύης, περιβαλλοντικό έργο όπως οι δράσεις καθαρισμού της πόλης και φυσικά είναι πάντα παρόντες σε κάθε κάλεσμα του Δήμου Αχαρνών».



Τα Εγκαίνια της Έκθεσης Χειροτεχνίας πραγματοποιήθηκαν την Τρίτη 8 Ιουνίου το απόγευμα στην Αίθουσα Εκθέσεων του Δημαρχείου. Ο χώρος ήταν πολύ όμορφα διακοσμημένος με τις δημιουργίες που επιμελήθηκαν οι μαθήτριες και ο δάσκαλος Κ. Σαββάλας Στάθης. Στα Εγκαίνια παρευρέθηκαν η Πρόεδρος της ΔΗ.Κ.Ε.Α. κα. Ναυροζίδου Μαρία - που ήταν ενθουσιασμένη και δήλωσε την επιθυμία της να παρακολουθήσει η ίδια τα μαθήματα- ο Γενικός Γραμματέας Κ. Κατσιγιάννης Θανάσης και ο Κ. Χίος Αναστάσιος. Η Έκθεση παρέμεινε ανοιχτή μέχρι τις 11 Ιουνίου.



Η πρόεδρος Μαρία Ναυροζίδου το Δ.Σ και μέλη του συλλόγου Τριτέκνων Ανατολικής Αττικής «Η Ζεστή Αγκαλιά» βρέθηκαν καλεσμένοι στην εκπομπή της Τατιάνας Στεφανίδου στο κανάλι Έψιλον. Πάντα με μοναδικό σκοπό να υπενθυμίζουμε στην κυβέρνηση πως επιβάλλεται να δείξουν πατριωτισμό και ενδιαφέρον λαμβάνοντας υπ' όψιν τους την υπογεννητικότητα και την γήρανση του πληθυσμού και τα πολλαπλά προβλήματα που αντιμετωπίζουν οι Τρίτεκνες οικογένειες!!!



Τον Ιερό Ναό των Αγίων Κωνσταντίνου & Ελένης, στον Κόκ. Μύλο, επισκέφθηκε ο Δήμαρχος Γιάννης Κασσαβός, μαζί με τους, Παν. Πολυμενέα Αντιδήμαρχο Τεχν. υπηρεσιών τον Στέργιο Πεδιαδίτη Δημ. Σύμβουλο και τον Γιώργο Γιώτη προϊστάμενο Τεχνικών Υπηρεσιών, προκειμένου να ενημερωθούν από τον προϊστάμενο του Ιερού Ναού πατήρ Μιχάλη Τσιρώνη και να διαπιστώσουν τα προβλήματα και παραλήψεις γύρω από τον περιβάλλοντα χώρο αλλοιά και μέσα Ναό.

Κατόπιν της αυτοψίας συναποφασίστηκε η εκ νέου διαμόρφωση στον περιβάλλοντα χώρο του ναού ιδιαίτερα δε επί της οδού Αγίου Κωνσταντίνου & Ελένης πάνω στην εκπόνηση μελέτης σε σχήμα οφιοειδούς -φιδάκι, ώστε αφενός μεν να μειωθούν οι ταχύτητες των οδηγών (αυτοκίνητα-μηχανάκια) αποτελούν μεγάλο κίνδυνο ιδιαίτερα τις μέρες των μυστηρίων (γάμος- βαφτίσια- κηδείες κ.α).



Παράλληλα η άμεση επιδιόρθωση του σιντριβανιού όπως ( στεγανοποίηση-αλλαγή μπέκ- η μηχανισμού -βάψιμο-φύεμα βουλουδιών κλπ ).

Και τέλος η εντός του Ιερού Ναού επισκευή κάποιων έργων από την διάβρωση των τοίχων από την υγρασία με αποτέλεσμα η σοβάδες που πέφτουν να αποτελούν κίνδυνο της σωματικής ακεραιότητας των πιστών. Η τοποθέτηση του Δημάρχου Γιάννη Κασσαβού αλλά και του Αντιδημάρχου Παναγιώτη Πολυμενέα ήταν ότι άμεσα θα αρχίσουν οι κατασκευές ιδιαίτερα δε του σιντριβανιού ...!!!



Εκατόν τρεις μαθητές/τριες της Ε΄ και ΣΤ΄ τάξης, από σχολεία των Αχαρνών, βράβευσε μεταξύ άλλων η Ελληνική Μαθηματική Εταιρεία για την επιτυχία τους στο 10ο Διαγωνισμό «Μαθηματικά και Παιχνίδι», στο πλαίσιο του περιοδικού «Ο Μικρός Ευκλείδης». Η τελετή βράβευσης έγινε την Κυριακή 12 Ιουνίου στο αμφιθέατρο του Μετσόβιου Πολυτεχνείου, σε μια συγκινητική ατμόσφαιρα.

Ο Διαγωνισμός «Παιχνίδι και Μαθηματικά» που διοργανώνεται κάθε χρόνο από την Ελληνική Μαθηματική Εταιρεία, τελεί υπό την αιγίδα του υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων και πραγματοποιήθηκε στις 4 Μαρτίου 2016.



# Φωτορεπορτάζ εκδηλώσεων Δεκαπενθημέρου



Τα ΜΟΝΤΕΣΣΟΡΙΑΝΑ ΣΧΟΛΕΙΑ τη Δευτέρα 6 Ιουνίου 2016, το απόγευμα, στο ηθάισιο του 22ο Παιδικού Φεστιβάλ, παρουσίασε, στο αμφιθέατρο του Δήμου Αχαρνών «Μίκης Θεοδωράκης», τη μουσικοχορευτική παράσταση «Καλοκαίρι με μιούζικαλ». Η παράσταση είχε διάρκεια δύο ωρών, τα παιδιά καταχειροκροτήθηκαν, από το κατάμεστο θεατράκι, και οδοκλήρωθηκε με απονομές επαίνων από τον Διευθυντή των Σχολείων Κ. Θανάση Ζαχόπουλο.



Το απόγευμα του Σαββάτου, 11 Ιουνίου, πραγματοποιήθηκε η καλοκαιρινή γιορτή του Βρεφονηπιακού Σταθμού και Νηπιαγωγείου, «Ο Κόκκινος Μύθος - Εκπαιδευτική Αγωγή», στο αμφιθέατρο του Δήμου Αχαρνών, στον Προφήτη Ηλία, στο ηθάισιο του 22ου Παιδικού Φεστιβάλ του Δήμου Αχαρνών. Τα παιδιά και οι παιδαγωγοί του Βρεφονηπιακού Σταθμού και Νηπιαγωγείου, μας παρουσίασαν την μουσικοχορευτική παράσταση «Αφιέρωμα στον Ελληνικό Κινηματογράφο και στους Αγαπημένους μας Ηθοποιούς». Ακολούθησε η θεατρική παράσταση «Η Λίμνη των Κύκνων». Επίσης ο χαιρετισμός των παιδιών με μοντέρνους χορούς και tango. Τέλος ο καλοκαιρινός αποχαιρετισμός του Νηπιαγωγείου έγινε με τον Ζωνναράδικο - Θρακιώτικο χορό που τον ξεκίνησαν τα παιδιά και τον συνέχισαν οι γονείς τους.



Με επιτυχία οδοκλήρωθηκε το 2ο World TaekwonKids Fest ( Παιδικό Φεστιβάλ Ταεκβοντο ) που διοργάνωσε ο Α.Σ. Αχαρνών Παλαιολόγος με την έγκριση της Ελληνικής Ομοσπονδίας Ταεκβοντο και την μικρή βοήθεια του Α.Ο. Άνω Λιοσίων Ευπυρίδα στο 3ο κλειστό γυμναστήριο Ζωφριάς το Φιθής Σάββατο 4/6/2016. Η συμμετοχή ήταν μεγάλη, καθώς έλαβαν μέρος 34 σύλλογοι και 600 αθλητές. Ήταν μια γιορτή του αθλητισμού, στην οποία συμμετείχαν πολλά μικρά παιδιά, τα οποία εκτός από τη χαρά τη συμμετοχής, απέκτησαν και εμπειρίες.



Η «Ημέρα Εθελοντισμού ΑΒ» είναι μια δράση κοινωνικής ευθύνης της εταιρείας «ΑΒ Βασιλόπουλος», στην οποία συμμετέχουν οι εργαζόμενοι της εταιρείας και πραγματοποιείται εδώ και 5 χρόνια κάθε τελευταία Κυριακή του Μάϊου. Στο ηθάισιο της δράσης αυτής, εθελοντική Ομάδα 35 υπαλλήλων της εταιρείας «ΑΒ», οι οποίοι εργάζονται στα υποκαταστήματα του Δήμου Αχαρνών, υπό την καθοδήγηση της Διευθύντριας τους κ. Αθανασίας Αμπανάβου και της Προϊσταμένης κ. Ειρήνη Κایش συνεργάστηκαν με το προσωπικό της Διεύθυνσης Κοινωνικής Πολιτικής, στη συσκευασία, τοποθέτηση και αποθήκευση προϊόντων στο Κοινωνικό Παντοπωλείο του Δήμου Αχαρνών, ενώ παρέδωσαν τρόφιμα και ρουχισμό για τις ανάγκες του Κοινωνικού Παντοπωλείου.



Η Έκθεση πλεκτού από τα εικαστικά τμήματα της ΔΗΚΕΑ είναι και φέτος γεμάτη από όμορφες δημιουργίες πλεκτών ρούχων και αξεσουάρ ρουχισμού. Τα εγκαίνια της έκθεσης πραγματοποιήθηκαν χτες Δευτέρα 13 Ιουνίου και η έκθεση θα είναι ανοιχτή έως και αύριο 15 Ιουνίου 2016 κατά τις ώρες 19:30 - 21:30.



Συνάντηση γνωριμίας του νέου προϊσταμένου Πολιτικής Προστασίας του Δήμου Αχαρνών κ. Παν. Πολυμενέα με τον Διοικητή Πυροσβεστικής Ακαδημίας Πύραρχο Ιωάννη Σταμούλη. Φαίνεται πως η Πολιτική Προστασία ανοίγεται σε συνεργασίες με την Πυροσβεστική Υπηρεσία και τους εθελοντές της περιοχής μας και καταρτίζει ουσιαστικό σχέδιο εν όψη της αντιπυρικής περιόδου.



**ΑΞΕΧΑΣΤΕΣ ΜΝΗΜΕΣ**



**40/ΗΜΕΡΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ,**

Τελούμε την ΚΥΡΙΑΚΗ 03 Ιουλίου 2016 και ώρα 9.30 π.μ.,  
40/ΗΜΕΡΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ, στον Ιερό Ναό Αγίου Βλασίου – Αχαρνές,  
υπέρ της ανάπαυσης της πολυαγαπημένης μας  
Συζύγου, Μπτέρας, Γιαγιάς και Θείας

**ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ  
ΓΕΩΡΓΟΠΟΥΛΟΥ**

Ο ΣΥΖΥΓΟΣ: Κωνσταντίνος

ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ: Σάββας και Ελένη Γεωργοπούλου, Μαρία και Χρήστος  
Χριστοφίδης

ΤΑ ΕΓΓΟΝΙΑ: Κωστής, Εβελίνα, Κωστής, Φαίη και Σταμάτης

ΤΑ ΑΙΝΨΙΑ – ΟΙ ΛΟΙΠΟΙ ΣΥΓΓΕΝΕΙΣ

Η οικογένεια θα δεχθεί συλλυπητήρια στο καφέ ΛΟΥΤΣΗ

**40/ΗΜΕΡΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ**

Τελούμε την ΚΥΡΙΑΚΗ 3 Ιουλίου 2016 και ώρα 9.30 π.μ., 40/ΗΜΕΡΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ, στον Ιερό Ναό  
Αγίου Βλασίου – Αχαρνές, υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του πολυαγαπημένου μας, Συζύγου,  
Πατέρα, Γαμπρού, Αδελφού και Θείου

**ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ Γ. ΔΙΕΛΑ  
ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΟΣ**

Η ΣΥΖΥΓΟΣ: Χριστίνα

ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ: Γιώργος, Σπύρος

ΤΑ ΑΔΕΛΦΙΑ: Χρήστος και Βασιλική Αίελα

Γεώργιος και Ελένη Κιούση – Γεώργιος και Φωτεινή Λεοντάρη  
Μιχάλης και Δήμητρα Χαρίτου

Η ΠΕΘΕΡΑ ΤΟΥ: Αικατερίνη χήρα Σπ. Κιούση

ΤΑ ΑΙΝΨΙΑ - ΟΙ ΛΟΙΠΟΙ ΣΥΓΓΕΝΕΙΣ

Η οικογένεια θα δεχθεί συλλυπητήρια στο καφέ ΚΙΤΣΑΡΩΝΑ



**40/ΗΜΕΡΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ**

Τελούμε την ΚΥΡΙΑΚΗ 26 Ιουνίου 2016 και ώρα 9.30 π.μ., 40/ΗΜΕΡΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ,  
στον Ιερό Ναό Αγίου Βλασίου – Αχαρνές, υπέρ της ανάπαυσης της πολυαγαπημένης μας  
Μπτέρα , Γιαγιά , Συννυφάδα και Θεία

**ΦΑΝΗΣ χήρας ΣΠ. ΜΙΧΑ**

ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ: Δημήτρης Μίχας και Ελένη Παγώνα,

Αικατερίνη Μίχα, Ιωάννα Μίχα, Κώστας Πέππας

ΤΑ ΕΓΓΟΝΙΑ: Σπύρος, Γιάννης

Η ΣΥΝΝΥΦΑΔΑ ΤΗΣ: Ελένη χήρα Ευάγ. Μίχα

ΤΑ ΑΙΝΨΙΑ – ΟΙ ΛΟΙΠΟΙ ΥΓΓΕΝΕΙΣ

Η οικογένεια θα δεχθεί συλλυπητήρια στο καφέ IN VIVO



**ΕΤΗΣΙΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ**

ελούμε την ΚΥΡΙΑΚΗ 03 Ιουλίου 2016 και ώρα 9:00 π.μ.,  
ΕΤΗΣΙΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ, στον Ιερά Μονή Γεννήσεως Θεοτόκου, Ντάρδιζας  
(Αχαρνάι), υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της πολυαγαπημένης μας  
Μπτέρας, Γιαγιάς, Προγιαγιάς, Αδελφής και Θείας

**ΜΑΡΓΑΡΙΤΑ Χήρα  
ΙΩΑΝΝΟΥ ΚΑΤΑΡΑ**

ΤΑ ΤΕΚΝΑ : Χρήστος και Σοφία Κατάρα,  
Βασιλική και Παναγιώτης Μεσιόκλης

ΤΑ ΕΓΓΟΝΙΑ: Νικόλαος και Ελευθερία, Θεόδωρος, Ευαγγελία, Ιωάννης

ΤΟ ΔΙΣΕΓΓΟΝΟ: Ναταλία

ΤΑ ΑΔΕΛΦΙΑ - ΤΑ ΑΝΗΨΙΑ - ΟΙ ΛΟΙΠΟΙ ΣΥΓΓΕΝΕΙΣ

ΙΔΙΑΙΤΕΡΕΣ ΠΡΟΣΚΛΗΣΕΙΣ ΔΕΝ ΘΑ ΣΤΑΛΟΥΝ

Η Οικογένεια θα προσφέρει καφέ  
και θα δεχθεί συλλυπητήρια στην Ιερά Μονή



**ΕΤΗΣΙΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ**

Τελούμε το ΣΑΒΒΑΤΟ 25 Ιουνίου 2015 και ώρα 9:30 π.μ.,  
ΕΤΗΣΙΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ, στον Ιερό Ναό Αγίου Βλασίου (Αχαρνάι),  
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της πολυαγαπημένης μας Συζύγου,  
Μπτέρας, Γιαγιάς, Αδελφής και Θείας

**ΖΩΗΣ ΙΩΑΝΝΟΥ ΠΑΓΩΝΑ**

(ΤΟ ΓΕΝΟΣ ΜΙΧΑΗΛ ΚΟΥΤΑΝΤΖΗ)

Ο ΣΥΖΥΓΟΣ: Ιωάννης Παγώνας (Ρετινιάρης)

ΤΑ ΤΕΚΝΑ: Δημήτρης και Ευδοκία Παγώνα,  
Αικατερίνη και Ευάγγελος Ρήνας

ΤΑ ΕΓΓΟΝΙΑ: Ζωή - Παναγιώτα - Χαρά - Ιωάννα

ΤΑ ΑΔΕΛΦΙΑ - ΤΑ ΑΝΗΨΙΑ - ΟΙ ΛΟΙΠΟΙ ΣΥΓΓΕΝΕΙΣ

ΙΔΙΑΙΤΕΡΕΣ ΠΡΟΣΚΛΗΣΕΙΣ ΔΕΝ ΘΑ ΣΤΑΛΟΥΝ

Η Οικογένεια θα δεχθεί συλλυπητήρια στο ΚΑΦΕΝΕΙΟ ΛΟΥΤΣΗ



**ΕΤΗΣΙΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ**

Τελούμε το ΣΑΒΒΑΤΟ 9 Ιουλίου 2016 και ώρα 9:30 π.μ.,  
ΕΤΗΣΙΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ, στον Ιερό Ναό Ζωοδόχου Πηγής της Χελιδονούς  
, υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του πολυαγαπημένου μας Συζύγου,  
Πατέρα, Παππού, Αδελφού και Θείου

**ΜΑΡΙΝΟΥ ΣΑΡΛΗ**

Η ΣΥΖΥΓΟΣ: Θεανώ

ΤΑ ΤΕΚΝΑ: Δημήτριος και Ελένη Σαρλή, Όλγα και Ευθύμιος

Τσεκούρας, Γεώργιος Σαρλής

ΤΑ ΕΓΓΟΝΙΑ - ΤΑ ΔΙΣΕΓΓΟΝΑ

Ο ΑΔΕΛΦΟΣ: Πέτρος Σαρλής

ΤΑ ΑΝΗΨΙΑ - ΟΙ ΛΟΙΠΟΙ ΣΥΓΓΕΝΕΙΣ

Η Οικογένεια θα δεχθεί συλλυπητήρια στην Οικία των,  
οδός Δεκελθείας και Γαρδένιας 3 – Αχαρνές



**ΕΤΗΣΙΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ**

Τελούμε την ΚΥΡΙΑΚΗ 3 Ιουλίου 2016 και ώρα 9.30 π.μ.  
ΕΤΗΣΙΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ, στην Ιερά Μονή Ντάρδιζας στις Αχαρνές,  
για την ανάπαυση της ψυχής της πολυαγαπημένης μας  
Μπτέρας, Γιαγιάς, Προγιαγιάς, Αδελφής και Θείας

**ΦΑΝΗΣ ΧΗΡΑΣ ΚΩΝ. ΦΟΥΣΚΑΡΗ**

(ΤΟ ΓΕΝΟΣ ΧΡ. ΝΙΚΑ (ΚΟΥΤΑΛΙΑΝΟΥ))

ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ: Σοφία και Παναγιώτης Αγαπητός,

Ποθυξένη και Τάκης Βρεττός

ΤΑ ΕΓΓΟΝΙΑ: Κωνσταντίνος, Αθηνά και Ιωάννης,  
Κατερίνα και Χρήστος, Παντελής

ΤΑ ΔΙΣΕΓΓΟΝΑ

ΤΑ ΑΔΕΛΦΙΑ: Ελένη και Θεμιστοκλής Παναγιωτόπουλος,  
Ιωάννα και Κων/νος Χρονάκης, Ευφροσύνη χήρα Αθαν. Σωτήρχου,  
Κων/νος Νίκας, Φανή Νίκα

ΤΑ ΑΝΗΨΙΑ - ΟΙ ΛΟΙΠΟΙ ΣΥΓΓΕΝΕΙΣ

Η οικογένεια θα δεχθεί συλλυπητήρια στο κυλικείο της Ιεράς Μονής



**ΜΙΚΡΕΣ ΑΓΓΕΛΙΕΣ ΜΙΚΡΕΣ ΑΓΓΕΛΙΕΣ**

**ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ**

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι πρώτου ορόφου, στην περιοχή Αγίου Αθανασίου. Τηλ, 210 2443258 και 6973 952838. 4Δ149.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 85 τ.μ. περίπου στο κεντρικό Μενίδι, Οδουσσέως 18, στον Ά πρώτο, ανακαινισμένο, με θωρακισμένη πόρτα ασφαλείας, διαμπερές, ευάερο και ευήλιο, με καινούρια τέντα, ενοίκιο 250 ευρώ. Τηλ. 210 2469673, 6973214792.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Μονοκατοικία με αυλή, επί της οδού Αγαμέμνονος 66 στις Αχαρνές. Τηλ. 210 2447469 και 6982 803588. 4Δ147.

**ΟΙΚΟΠΕΔΟ**

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 438 τ.μ. εκτός σχεδίου, καθαρό από εισφορές, επί της οδού Πηθήωνος Γεμιστού και Αριστοτέλους, πηλοσίον του Σίδερ. Σταθμού, περιφραγμένο, με εννέα ρίζες ελιές. Τηλ. 210 2469824. 4Δ147.

**ΜΑΘΗΜΑΤΑ**

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γαλλικών ( Γαλλίδα) με άδεια διδασκαλίας, παραδίδει μαθήματα κατ' οίκον. Τηλ. 6983 424632. 4Δ146.

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ με φροντιστηριακή πείρα, παραδίδει μαθήματα σε μαθητές Δημοτικού - Γυμνασίου - Λυκείου. Τιμές χαμηλές. Τηλ. 6972 601252. 4Δ146.

ΑΓΓΛΙΚΩΝ μαθήματα παραδίδονται από κάτοχο c2. Τηλ 6977051457

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ με μεταπτυχιακό, παραδίδει μαθήματα σε μαθητές Γυμνασίου - Λυκείου. Τιμές λογικές. Τηλ. 6942 864739. 10Δ147

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ Φυσική - Χημεία παραδίδονται από έμπειρη καθηγήτρια 30 έτους πείρας. Χαμηλές τιμές. Τηλ.: 210 2319153 και 6988935604

**ΕΡΓΑΣΙΑ**

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από Εταιρεία Κοινοχρήστων, Καθαριστές, Καθαρίστριες, οδηγοί και μη, μισθός και Ι.Κ.Α. Τηλ. 6945 808080. 4Δ149

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθαρίστρια ή καθαριστής με εμπειρία από Συνεργείο Καθαρισμού. Τηλ. 210 8020920 και 210 8623000. 4Δ146.

ΕΙΜΑΙ ΑΠΟΦΟΙΤΟΣ Λυκείου αναλαμβάνει την **διανομή φυλλοαδίων** Τηλ 6974962940

ΝΟΣΗΛΕΥΤΡΙΑ Συν/χος με μεγάλη πείρα στα κλινήρια άτομα αναλαμβάνει την νοσηλευτική φροντίδα τους (μπάνιο, περιποίηση κατακλι-σεων, αθλαγή καθετήρα, ενεσοθεραπεία κ.λ.π) ΜΟΝΟ 3-6 μ.μ. (εκτός Σ.Κ) Τηλ 6943025160

ΕΡΓΑΤΗΣ, με όρεξη για δουλειά, αναλαμβάνει τον καθαρισμό και περιποίηση, κήπων, ελεύθερων χώρων, αυλικών χώρων και οικοπέδων. Τιμή 20 ευρώ την ημέρα. Τηλ. 6987 387127 κ. Ανέστης

**ΔΙΑΦΟΡΑ**

ΧΑΡΙΖΟΝΤΑΙ σε ευπαθείς ομάδες δημοτών, φυτώρια δένδρων, μεταξύ αυτών και βερυκοκί-ές. Τηλ. 6974 537283.

ΧΑΡΙΖΟΝΤΑΙ είδη ένδυσης και υπόδυσης για μικρούς και μεγάλους σε αποδεδειγμένα άπο-ρες και πολύτεκνες οικογένειες. Τηλ. 6974 537283.

**ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΕΙΔΩΝ**

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Τραπέζι με τις καρέκλες και Μπουφές από καρυδιά. Τηλ. 6977 544575. 4Δ146

**ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ**

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό Μερσεντές, με λίγα χιλι-όμετρα και σε καλή τιμή. Τηλ. 6951 631349. 4Δ146

**ΑΓΓΕΛΙΕΣ ΓΑΜΟΥ**

Ο ΧΑΡΙΣΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ του ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ και της ΓΙ-ΑΝΝΟΥΛΑΣ το γένος ΚΑΠΕΤΑΝΑΚΟΥ που γεννή-θηκε στη ΑΘΗΝΑ και κατοικεί στην ΑΘΗΝΑ και η ΣΙΩΣΟΥ ΜΕΛΠΟΜΕΝΗ του ΗΛΙΑ και της ΔΗΜΗ-ΤΡΑΣ το γένος ΛΙΟΛΙΟΥ που γεννήθηκε στην ΑΘΗ-ΝΑ και κατοικεί στις ΑΧΑΡΝΕΣ - ΑΤΤΙΚΗΣ μέλλουν να έρθουν σε γάμο που θα τελεσθεί στον Ι.Ν Αγ. Τριάδος Θρακομακεδόνων ΑΧΑΡΝΩΝ - ΑΤΤΙΚΗΣ

Ο ΒΑΛΒΗΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ του ΜΑΡΚΟΥ και της ΘΕΟ-ΛΟΓΙΝΗΣ το γένος ΒΑΣΑΛΟΥ που γεννήθηκε στη ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ και κατοικεί στα ΑΝΩ ΛΙΟΣΙΑ - ΑΤΤΙ-ΚΗΣ και η ΜΑΝΕΣΗ ΒΙΟΛΕΤΑ του ΛΟΥΚΑ και της ΜΑΡΙΑΣ το γένος ΚΑΣΙΜΑΚΟΥ που γεννήθηκε στην ΑΘΗΝΑ και κατοικεί στα ΑΝΩ ΛΙΟΣΙΑ - ΑΤΤΙ-ΚΗΣ μέλλουν να έρθουν σε γάμο που θα τελε-σθεί στο ΛΑΥΡΙΟ - ΑΤΤΙΚΗΣ

Ο ΡΟΥΣΣΑΣ ΛΑΜΠΡΟΣ του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ και της ΑΛΕΞΙΑΣ το γένος ΚΩΣΙΩΡΗ που γεννήθηκε στην ΑΘΗΝΑ και κατοικεί στις ΑΧΑΡΝΕΣ - ΑΤΤΙΚΗΣ και η ΑΝΔΡΙΤΣΟΥ ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ του ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ και της ΘΕΟΔΩΡΑΣ το γένος ΚΟΥΤΣΙΟΥΡΗ που γεννήθηκε στην ΑΘΗΝΑ και κατοικεί στις ΑΧΑΡΝΕΣ - ΑΤΤΙΚΗΣ μέλλουν να έρθουν σε γάμο που θα τελεσθεί στο ΔΗΜΑΡΧΕΙΟ ΑΧΑΡΝΩΝ - ΑΤΤΙΚΗΣ

Ο ΦΥΤΟΖΟΒ ΠΑΥΛΟΣ του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ και της ΕΙΡΗΝΗΣ το γένος ΠΟΙΜΕΝΙΔΟΥ που γεννήθη-κε στο ΤΣΙΜΚΕΝΤ - ΚΑΖΑΚΣΤΑΝ και κατοικεί στις ΑΧΑΡΝΕΣ - ΑΤΤΙΚΗΣ και η ΠΑΡΧΑΡΙΔΗ ΕΛΙΣΑΒΕΤ του ΙΩΑΝΝΗ και της ΕΙΡΗΝΗΣ το γένος ΛΑΖΑΡΙΔΟΥ που γεννήθηκε στην ΝΙΚΑΙΑ - ΠΕΙΡΑΙΑ και κατοι-κεί στις ΑΧΑΡΝΕΣ - ΑΤΤΙΚΗΣ μέλλουν να έρθουν σε γάμο που θα γίνει στις ΑΧΑΡΝΕΣ - ΑΤΤΙΚΗΣ

Ο ΜΟΥΣΤΑΚΑΤΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙ-ΝΟΥ και της ΓΕΩΡΓΙΑΣ το γένος ΜΙΧΑ που γεν-νήθηκε στο ΜΑΡΟΥΣΙ - ΑΤΤΙΚΗΣ και κατοικεί στις ΑΧΑΡΝΕΣ - ΑΤΤΙΚΗΣ και η ΔΙΕΛΛΑ ΕΛΕΝΗ του ΚΩΝ-ΣΤΑΝΤΙΝΟΥ και της ΓΕΩΡΓΙΑΣ το γένος ΡΑΠΤΗ που γεννήθηκε στο ΜΑΡΟΥΣΙ - ΑΤΤΙΚΗΣ και κατοικεί στις ΑΧΑΡΝΕΣ - ΑΤΤΙΚΗΣ μέλλουν να έρθουν σε γάμο που θα γίνει στις ΑΧΑΡΝΕΣ - ΑΤΤΙΚΗΣ

Ο ΧΡΥΣΑΝΘΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του ΓΡΗΓΟΡΙΟΥ και της ΣΤΑΥΡΟΥΛΑΣ το γένος ΔΡΙΑΓΚΑ που γεννήθη-κε στην ΑΘΗΝΑ και κατοικεί στις ΑΧΑΡΝΕΣ και η ΠΕΤΟΥΣΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ και της ΒΙΚΤΩΡΙΑΣ το γένος ΚΟΤΡΩΤΣΙΟΥ που γεννήθη-κε στην ΑΘΗΝΑ και κατοικεί στον ΙΛΙΟΝ ΑΤΤΙΚΗΣ μέλλουν να έρθουν σε γάμο που θα γίνει στον Ι.Ν. Παναγία Παθιατιανή Ιλίου - Αττικής

Ο ΑΥΦΑΝΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του ΝΙΚΟΛΑΟΥ και της ΕΛΕΝΗΣ το γένος ΠΑΠΑΪΩΑΝΝΟΥ που γεννήθηκε στην ΑΘΗΝΑ και κατοικεί στις ΑΧΑΡΝΕΣ και η ΡΟ-ΞΑΝΑ ΛΕΟΡΕΝΤΑΝΑ - ΜΠΕΝΕΝΤΟΥΚ της ΣΚΟΥΡ-ΤΟΥ ΙΟΝΕΛΑ που γεννήθηκε στη ΡΟΥΜΑΝΙΑ και κατοικεί στις ΑΧΑΡΝΕΣ - ΑΤΤΙΚΗΣ θα έρθουν σε γάμο που θα γίνει στις ΑΧΑΡΝΕΣ - ΑΤΤΙΚΗΣ.

Ο ΜΑΝΔΑΡΑΚΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ του ΜΙΧΑΗΛ και της ΜΑΡΙΑΣ το γένος ΛΑΒΔΑ που γεννήθηκε στην ΑΘΗΝΑ και κατοικεί στο ΜΑΡΟΥΣΙ - ΑΤΤΙΚΗΣ και η ΦΩΤΟΠΟΥΛΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ του ΝΙΚΟΛΑΟΥ και της ΧΡΥΣΟΥΛΑΣ το γένος ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΥ που γεν-νήθηκε στο ΜΑΡΟΥΣΙ - ΑΤΤΙΚΗΣ και κατοικεί στο ΜΑΡΟΥΣΙ - ΑΤΤΙΚΗΣ θα έρθουν σε γάμο που θα γίνει στις ΑΧΑΡΝΕΣ - ΑΤΤΙΚΗΣ



**Δ.Ο. ΠΑΣΟΚ ΑΧΑΡΝΩΝ  
ΕΚΛΟΓΕΣ ΟΡΓΑΝΩΝ ΠΑΣΟΚ  
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ**

Καθούμε τα μέλη και τους φίλους του ΠΑΣΟΚ, την Κυριακή 26 Ιουνίου 2016, και από ώρα 9.00 π.μ. έως 7.00 μ.μ., στο χώρο του Δημαρχείου Αχαρνών, να προσέρθουν στην εκλογική διαδικασία για την ανάδειξη νέων περιφερειακών οργάνων. Τα όργανα που θα εκλεγούν είναι τα:

- Σ.Ε. της Δ.Ο. ΠΑΣΟΚ ΑΧΑΡΝΩΝ &
- Ν.Ε., ΠΑΣΟΚ Β. Αττικής.
- Ν.Ε.Κ.Α.Π. ΠΑΣΟΚ Β. Αττικής.
- Ν.Ε.Ο.Ε. ΠΑΣΟΚ Β. Αττικής.

Σημ.: Όσοι επιθυμούν να συμμετέχουν στα παραπάνω ψηφοδέλτια πρέπει να το δηλώσουν ως την Τετάρτη 22 Ιουνίου 2016 και ώρα 21.00.

Η ΣΕ της Δ.Ο. ΠΑΣΟΚ ΑΧΑΡΝΩΝ

**PERRAKIS TOURS**  
**ΓΡΑΦΕΙΟ ΓΕΝΙΚΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ**

Οδός Βαΐου Κρήτης 49 - Αχαρνές - ΤΗΛ.: 210-2469576 Fax: 210-2464760  
www.perrakistours.gr - e-mail: info@perrakistours.gr

**ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΩΝ - ΙΟΥΝΙΟΣ - ΙΟΥΛΙΟΣ 2016**

- ΔΕΥΤΕΡΑ 20/6 -ΑΓ. ΠΝΕΥΜΑΤΟΣ - ΜΟΝΟΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΝΑΥΠΛΙΟ- ΜΠΑΝΙΟ ΣΤΗΝ ΠΑΡΑΛΙΑ ΚΑΡΑΘΩΝΑ - ΕΙΣΙΤ. 15€
- ΔΕΥΤΕΡΑ 25/7-ΤΡΙΤΗ 26/7 - 2ήμερη εκδρομή ΜΥΚΟΝΟΣ - ΤΗΝΟΣ

Περιή/ται διαμονή 1 νύχτα με πρωινό σε ξενοδοχείο μέσα στη Τήνο, ακτοπλοϊκά εισιτήρια Ραφίνα-ΜΥΚΟΝΟΣ-ΤΗΝΟΣ-Ραφίνα, μεταφορά από/προς λιμάνι. Εισιτ 120€

- Ενημερωθείτε για τις μονοήμερες κρουαζιέρες Σαρωνικού ΥΔΡΑ - ΠΟΡΟ -ΑΙΓΙΝΑ /ΑΓΚΙΣΤΡΙ!!!

- Θαλάσσια μπάνια από 1η Ιουλίου έως 31 Αυγούστου

πρωί/ κάθε μέρα εκτός Κυριακής

Πληροφορίες στα τηλ. 210-2469576, 6977625869



**ΧΑΡΑ Ε. ΤΣΕΛΑΛΙΔΟΥ & ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ  
ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ**

Παγκάλου & Εθνικής Αντιστάσεως 8  
Αχαρνάι, 1<sup>ος</sup> όροφος

Τηλ. : 211-1821258, Fax : 210-2440510

Κινητό : 6937426761, e-mail : haratselalidou@yahoo.gr

**ΣΥΛΛΟΓΙΚΗ ΑΓΩΓΗ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΓΙΑ ΔΙΕΚΔΙΚΗΣΗ ΤΩΝ ΠΑΡΑΝΟΜΩΝ ΚΡΑΤΗΣΕΩΝ ΣΕ ΒΑΡΟΣ ΤΟΥΣ**

Το ΣτΕ με την υπ' αριθμόν 2287/2015 απόφαση του, έκρινε ως αντισυνταγματικούς τους νόμους 4051/2012 και 4093/2012, λόγω της πρόχειρης και ανεπαρκούς, αναλογιστικής μελέτης που προηγήθηκε της ψήφισής τους και χιλιάδες συνταξιούχοι δικαιώθηκαν στο αίτημα τους για την επαναφορά των συντάξεών τους στα ποσά που ίσχυαν προ του 2012.

Από την εφαρμογή τους, επεβλήθησαν περικοπές στις κύριες και επικουρικές συντάξεις από το 2012 και μετά. Οι παραπάνω νόμοι παραβιάζουν τις θεμελιώδεις αρχές των δικαιωμάτων που πηγάζουν τόσο από την Ευρωπαϊκή Σύμβαση Δικαιωμάτων του Ανθρώπου, όσο και από το Ελληνικό Σύνταγμα.

Οι συνταξιούχοι οι οποίοι από την εφαρμογή των νόμων 4051/2012 και 4093/2012 υπέστησαν παράνομες και αντισυνταγματικές περικοπές στις συντάξεις τους, μπορούν να επικοινωνήσουν με το γραφείο μας προκειμένου να υπαχθούν στην συλλογική αίτηση προς το ΣτΕ και να διεκδικήσουν τα παρανόμως παρακρατηθέντα ποσά καθώς και την επαναφορά της σύνταξης τους. Προθεσμία για αιτήσεις συμμετοχής στην συλλογική διαδικασία έως τις 30 Σεπτεμβρίου 2016.



**ΕΦΗΜΕΡΙΕΣ ΦΑΡΜΑΚΕΙΩΝ ΑΧΑΡΝΩΝ**

Από 19- 06- 2016 Έως 03 - 07 - 2016

- 19/6/2016 ΚΥΡΙΑΚΗ ΠΑΠΟΥΤΣΗΣ ΔΙΟΝΥΣΗΣ  
Αριστοτέλους 185. ΤΗΛ. 210 2477442
- 20/6/2016 ΔΕΥΤΕΡΑ ΛΑΖΑΡΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ  
Φιλαδέλφειας 64. ΤΗΛ. 210 2467050
- 21/6/2016 ΤΡΙΤΗ ΛΥΒΙΖΟΥ ΜΑΡΙΑ Λεωφ.  
Καραμανλή 38-40. ΤΗΛ. 210 2446460
- 22/6/2016 ΤΕΤΑΡΤΗ ΣΤΕΦΑΝΙΔΗΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ  
Λεωφ. Δημοκρατίας 272. ΤΗΛ. 210 2310318
- 23/6/2015 ΠΕΜΠΤΗ ΠΑΠΠΟΥΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ  
Αριστοτέλους 50. ΤΗΛ. 210 2466478
- 24/6/2016 ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΓΚΑΤΖΙΟΥ ΣΟΦΙΑ  
Πάρνηθος 118 .ΤΗΛ. 210 2403004
- 25/6/2016 ΣΑΒΒΑΤΟ ΙΟΡΔΑΝΙΔΗΣ ΘΕΟΔΟΣΗΣ  
Ηρώων Ποιυτεχνείου 51. ΤΗΛ. 210 2477711
- 26/6/2016 ΚΥΡΙΑΚΗ ΔΙΑΜΑΝΤΗ ΑΓΓΕΛΙΚΗ  
Φιλαδέλφειας 239 Κ. Μύλος . ΤΗΛ.210 2316737
- 27/6/2016 ΔΕΥΤΕΡΑ ΧΡΟΝΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ  
Αγ.Κων/νου 4 Κ.Μύλος. Τ. 210 2316673
- 28/6/2016 ΤΡΙΤΗ ΚΑΤΣΟΥΛΗ ΕΥΤΥΧΙΑ  
Λεωφ. Θρακομακεδόνων 47. ΤΗΛ. 210 2402794
- 29/6/2016 ΤΕΤΑΡΤΗ ΠΑΝΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ  
Φιλ/φείας 325 Κ.Μύλος. ΤΗΛ.210 2316792
- 30 /6/2016 ΠΕΜΠΤΗ ΜΠΟΥΝΤΖΑΝ ΡΟΥΣΛΑΝ  
Αγίου Διονυσίου 82. ΤΗΛ. 210 2444771
- 1/7/2016 ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΚΟΥΤΣΟΥΜΑΝΗ ΤΟΥΛΑ  
Φιλ/φείας 203 Κ. Μύλος .ΤΗΛ. 210 2385253
- 2/7/2016 ΣΑΒΒΑΤΟ ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ ΓΙΩΡΓΟΣ  
Λ. Θρακομακεδόνων 117. ΤΗΛ.210 2430204
- 3/7/2016 ΚΥΡΙΑΚΗ ΜΑΡΙΝΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ  
Αγ. Κωνσταντίνου 16 .ΤΗΛ. 210 2460251

*Όμοιοπαθητική Ιατρική*  
**Καλαβρουζιώτης Αλέξανδρος**  
Ιατρός - Απόφοιτος Ιατρικής Αθηνών

Κινητό Επικοινωνίας: 6932.42.35.30  
E-mail: alexkalavrouziotis@hotmail.com

**Ιωακείμ Α. Αγνιάδης M.D.**  
Χειρουργός Οφθαλμίατρος  
Επιστ. Συνεργάτης ΓΝΑ «Γ. ΓΕΝΝΗΜΑΤΑΣ»



- Χειρουργική καταρράκτη
- Διαθλαστική χειρουργική
- Μελέτη γλαυκώματος
- Παθήσεις αμφιβληστροειδή - ωχράς κηλίδας
- Παιδιατρική οφθαλμολογία
- Εφαρμογή Φακών επαφής
- Ανανέωση διπλωμάτων οδήγησης

Συνταγογράφηση - Παραπεμπτικά Με Ε.Ο.Π.Π.

Λ. Πάρνηθος 103 & Σουλίου  
Αχαρνές 13671, 1ος όροφος Τηλ & Fax 210 2403403  
Κιν. 6946 791668



*Δίρη*  
Μακιγιάζ υψηλό,  
με μία πρόβα δώρο

Τηλ.: 698 5861 697

**ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗ ΘΕΟΔΟΣΙΑ**  
**ΨΥΧΟΛΟΓΟΣ**  
Μεταπτυχιακό Σχολικής Ψυχολογίας  
Εθνικό Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών

Συμβουλευτική σε: Γονείς, Ζευγάρια, Ενήλικες, Παιδιά.  
Για θέματα:  
Διαχείρισης ανθρωπίνων σχέσεων  
- Υπογονιμότητας Διαχείρισης άγχους  
- Διαχείρισης δύσκολων συναισθημάτων (φόβου, θυμού κλπ)  
- Πένθος παιδιών - Δυσκολιών των παιδιών  
στη σχολική μελέτη και ενδοσχολική συμπεριφορά.

Ιατρείο: Δεκελείας 75 Α - Αχαρνές  
Τηλ.: 210 2441257 και 6932 136530,  
Mail: karagianniteo@yahoo.com

**Βασιλική Α. Ματζαράκη MD, PhD**  
Καρδιολόγος  
Τ. Επιμελήτρια Καρδ. Κλινικής ΓΝΑ «Γ. ΓΕΝΝΗΜΑΤΑΣ»

- Ιατρείο Υπέρτασης • Triplex Καρδιάς
- Holter Ρυθμού • Holter Πίεσεως
- Δοκιμασία Κόπωσης • Stress Echo

Συνταγογράφηση - Παραπεμπτικά Με Ε.Ο.Π.Π.

Λ. Πάρνηθος 103 & Σουλίου Τηλ & Fax 210 2403403  
Αχαρνές 13671 Κιν. 6972 996421  
1ος όροφος e-mail : vmatzaraki@gmail.com

**ΑΛΛΕΡΓΙΟΛΟΓΟΣ**  
Ενηλίκων & παιδιών  
**Μαρσώνη Ειρήνη - Χρυσοβαλάντου**

τ. ιατρός Λαϊκού Νοσοκ. και παιδιών Αγκαία Κυριακού  
Μέλος της Ευρωπαϊκής Ακαδημίας Αλλεργιολογίας & κλινικής Ανοσολογίας  
Αλλεργικά τεστ, Αλλεργικό άσθμα, Αλλεργική ρινίτιδα, Τροφικές  
αλλεργίες, Αλλεργία σε φάρμακα, Δερματίτιδες (έκζεμα - κνίδωση -  
αγγειοοίδημα), Ανοσοθεραπεία, Latex

Πάρνηθος 9 & Μουστακάτου - Αχαρναί - Τ.Κ. 13674  
Τηλ.: 210 2442322 και 6936 972 336

**1€ magico 1€**

**Τα πάντα όλα 1 ευρώ**



**Εποχιακά είδη - Είδη δώρων**  
**- Οικιακός εξοπλισμός - Παιγνίδια**  
**- Αξεσουάρ - Καλλυντικά**

**Διεύθυνση: Αρχαίου Θεάτρου (Σαλαμίνας) 27 - Αχαρνές**  
**Τηλ. 210 2400611**

**the copy print shop**

*Γιάννης Κουμπούρης*

1

Σφραγίδες  
1hr αυτόματες  
express

- εκτυπώσεις σχεδίων - αντιγράφων
- έγχρωμα αντίγραφα
- έγχρωμα σχέδια
- εκτυπώσεις μεγάλου μεγέθους σε αυτοκόλλητο και μουσαμά
- βιβλιοδεσίες
- εκδοση βιβλίου -
- ολοκληρωμένη διαχείριση πτυχιακών εργασιών
- πλαστικοποιήσεις μεγάλου μεγέθους
- σκανάρισμα -ψηφιοποίηση σχεδίων - εγγράφων
- κάρτες - προσκλητήρια
- αφίσες
- καρτ- ποστάλ -συνταγολογία
- διαφημιστικά φυλλάδια (και σε μικρές ποσότητες)
- Υπηρεσίες FAX - Email

ΜΕΓΑΛΗ ΠΟΙΚΙΛΙΑ ΣΕ ΓΡΑΦΙΚΗ ΥΛΗ  
ΕΙΣΗ ΛΟΓΙΣΤΗΡΙΟΥ ΓΙΑ ΤΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ Η ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ  
ΣΕ ΑΣΥΝΑΝΤΙΣΤΕΣ ΤΙΜΕΣ !!!

**ΑΝΑΣΤ. ΒΡΕΤΤΟΥ 5 - ΑΧΑΡΝΕΣ (οπισθεν ΟΤΕ)**  
ΤΗΛ. - FAX : 210 24 04 775  
Email : koubouris@hol.gr gk.copyprintshop@gmail.com



## ΔΑΜΑΣΚΟΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΤΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥ

MD, PHD ΕΠΕΜΒΑΤΙΚΟΣ ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΟΣ



Διδάκτωρ Ιατρικής Σχολής Αθηνών

Επιμελητής «Ερρίκος Ντυνάν Hospital Center»

Τμήμα Επεμβατικής Καρδιολογίας

- ♦ Πιστοποιημένος στον Υπέρηχο Καρδιάς από την Ευρωπαϊκή Καρδιολογική Εταιρεία.
- ♦ Ειδικευθείς στο Ωνάσειο Καρδιοχειρουργικό Κέντρο στην αντιμετώπιση δυσλιπιδαιμιών.
- ♦ Διενεργεί Στεφανιογραφία και Αγγειοπλαστική μέσω της κερκιδικής αρτηρίας (χέρι),
  - ♦ Διαδερμική αντικατάσταση Αορτικής βαλβίδας.
- ♦ Στο Ιατρείο γίνεται υπέρηχος (triplex) καρδιάς, holter ρυθμού και πύεσεως.

Ιατρείο : Χαρ. Τρικούπη 197, 14564 Κηφισιά

Τηλ. 2130365669 - Κιν. 6998070000 - e-mail: dimitris@damaskos.com



ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ Κ. ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ

ΠΑΙΔΙΑΤΡΟΣ

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΑΘΗΝΩΝ

ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΠΑΙΔΙΑΤΡΙΚΟΥ ΙΑΤΡΕΙΟΥ

Β' ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΗΣ ΠΑΙΔΙΑΤΡΙΚΗΣ ΚΛΙΝΙΚΗΣ  
ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ ΠΑΙΔΩΝ «ΑΓΛΑΪΑ ΚΥΡΙΑΚΟΥ»

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΣ ΠΑΙΔΙΑΤΡΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΑΘΗΝΩΝ



ΙΑΤΡΕΙΟ: Λ. ΠΑΡΝΗΘΟΣ 139 - ΑΧΑΡΝΑΙ

ΤΗΛ. 210 2449622 ΚΙΝ. 6972112199

E-mail: thanosped@gmail.com



## ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ Μ. ΡΟΚΑΣ ΝΕΥΡΟΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ

Επιμελητής Νευροχειρουργικής Κλινικής  
Ευρωκλινική Αθηνών και Ευρωκλινική Παίδων

Επιμελητής Νευροχειρουργικού Τμήματος  
ΙΑΣΩ Παίδων

Απόφοιτος Ιατρική Σχολής Πανεπιστημίου Αθηνών

☎ 6944 25 16 92

Δέχεται με ραντεβού



### Ευρωκλινική

Αθανασιάδου 3-5 (πάροδος Σούτσου)

115-21 Αμπελόκηποι, Αθήνα

4ος Όροφος

τηλ: 210 64 16 016 (γραμματέας)

### Ιδιωτικό Πολυϊατρείο Κηφισιάς

Κυριαζή 36B, 145-62 Κηφισιά

τηλ. κέντρο: 211 210 29 04

email: evrokas@gmail.com

http://evangelosrokasmd.gr

## Δρ. ΦΩΤΕΙΝΗ Β. ΡΙΖΑ

Χειρουργός Ωτορινολαρυγγολόγος  
Αριστούχος Διδάκτωρ Παν/μίου Αθηνών

- ♦ Ενδοσκοπήσεις ♦ Παιδο ΩΡΛ ♦ Νευρωτολογία -
- ♦ Υπερηχογραφικός έλεγχος Παραρρινίων
- ♦ Έλεγχος ιλίγγου ♦ Εμβόων
- ♦ Αλλεργική Ωτορινολαρυγγολογία
- ♦ Θεραπεία Ροχαλητού
- ♦ Διαταραχές φωνής ♦ Αντιμετώπιση

Δευτ. και Παρ.: 9.30-12.30 - Δευτ. έως Παρ. 17.30 - 21.00

Φιλαδελφείας 76 - Αχαρνές. Τ.Κ. 13673

Τηλ. 210 2440105 και 6944 181282

## ΠΡΟΚΟΠΗΣ ΠΕΤΡΟΣ - GP. MSc

ΙΑΤΡΟΣ

ΕΙΔΙΚΟΣ ΓΕΝΙΚΗΣ / ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗΣ ΙΑΤΡΙΚΗΣ

Πτυχιούχος Πανεπιστημίου Πατρών

Ειδικευθείς εις Τζάνειο Νοσοκομείο

- Σακχαρώδης Διαβήτης - Οστεοπόρωση - Ψυχιατρικά Νοσήματα
  - Υπέρταση - Καρδιολογικά Νοσήματα - Λοιμώξεις
- ΠΡΟΛΗΨΗ - ΔΙΑΓΝΩΣΗ - ΘΕΡΑΠΕΙΑ ΧΡΟΝΙΩΝ ΝΟΣΗΜΑΤΩΝ
  - ΕΠΕΙΓΟΝΤΑ ΠΕΡΙΣΤΑΤΙΚΑ
- Επισκέψεις κατ' οίκον - Συντατογράφηση σε όλα τα ΤΑΜΕΙΑ

Ιατρείο: Αγαμέμνωνος 5-Αχαρνάι - Τ.Κ. 13674 Τηλ: 211 4077566

Κιν: 6932389914 - e-mail: prokopispetros@gmail.com

## ΣΤΡΩΜΑΤΟΛΥΣΕΙΣ KALLAS STROM

## ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΚΑΛΑΣΟΥΝΤΑΣ

ΣΑΛΟΝΙΑ - ΚΑΜΑΡΕΣ - ΚΑΡΕΚΛΕΣ ΓΡΑΦΕΙΟΥ

ΚΑΝΑΠΕΔΕΣ - ΤΡΑΠΕΖΑΡΙΕΣ

ΠΑΠΟΥΤΣΙΟΗΚΕΣ - ΣΙΦΙΝΙΕΡΕΣ

ΚΑΡΕΚΛΕΣ ΝΤΙΒΑΝΙ

ΣΤΡΩΜΑΤΑ ΑΠΛΑ ΟΡΘΟΠΕΔΙΚΑ LATEX

ΣΥΝΘΕΤΑ ΝΤΟΥΛΑΠΕΣ - ΝΟΥΛΑΠΙΑ

Ευκολίες πληρωμής

Στα μέτρα που θέλετε ΕΤΟΙΜΑ ΚΑΙ ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΑ

Λ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 88 - ΑΧΑΡΝΑΙ

ΤΗΛ. 6946 362983 και 6983 465812

ΕΠΙΠΛΩΣΕΙΣ



ΚΑΛΑΣΟΥΝΤΑΣ



ΔΗΜΗΤΡΗΣ Γ. ΜΑΛΓΑΡΙΝΟΣ

ΟΙΚΟΝΟΜΟΛΟΓΟΣ - ΦΟΡΟΤΕΧΝΙΚΟΣ

ΛΟΓΙΣΤΗΣ

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Α.Σ.Ο.Ε.Ε. ΑΘΗΝΩΝ

- ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΑ - ΛΟΓΙΣΤΙΚΑ
- ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΟΙ - ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ
- ΤΗΡΗΣΗ Β' & Γ' ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ ΒΙΒΛΙΩΝ
- ΟΡΓΑΝΩΣΗ - ΕΠΙΒΛΕΨΗ ΛΟΓΙΣΤΗΡΙΩΝ
- ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΜΕΛΕΤΕΣ

ΕΛΕΝΗ ΗΛΙΑ ΑΒΡΑΜΙΔΗ

ΟΙΚΟΝΟΜΟΛΟΓΟΣ - ΦΟΡΟΤΕΧΝΙΚΟΣ

ΛΟΓΙΣΤΗΣ Α' ΤΑΞΗΣ

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ ΕΘΝΙΚΟΥ ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΚΟΥ

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΑΘΗΝΩΝ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Δημοσθένους 52 - Αχαρνές 13674 -

Τηλ. / Fax.: 210 2404836 - Κιν.: 6936 582724 - e-mail: mid\_co@yahoo.gr

## ΦΟΡΟΤΕΧΝΙΚΟ

## ΚΑΙ ΛΟΓΙΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ



